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1 Mayauel Ward 2005 art glass paperweight vase. Amber body and clear base with 
yellow Clematis decoration. Signed Mayauel Ward 2005. (Approx. 12 1/4" tall, 3 1/4" 
opening). 

2 Claire Kelly 2004 art glass centerpiece bowl. Black body with teal and white bowl. 
Signed and dated. (Approx. 4.5" tall, 13.5" diameter). 

3 Collection of vintage Rolls Royce and Bentley brochures and advertising ephemera 
incl. Rolls Royce Phantom III brochure. 

4 Framed 1804 Bill of Lading. 5 Bales dry goods and 3 Bales dry goods, being shipped 
to New York. 

5 (2) Framed historical documents. Jonathan Trumbull Captain-General and 
Commander in Chief in and over the state of Connecticut in America, dated 24th day 
of January 1783; William W. Ellsworth Captain-General and Commander in Chief in 
and over the state of Connecticut in the United States of America, dated 31st of May 
1839. 

6 One Volume, sequel to the 3 books of the Lord in Hebrew, from the 1700s, in Dutch. 
7 Continental gilt bronze and marble mantel, classical design. Enameled dial with 

Arabic numerals, Time and Strike. (Approx. 16 1/2" tall). 
8 19th C. French, gilt bronze and porcelain Bijouterie box. Hinged, Lidded box with 

cherub form handles. Each side with a hand painted porcelain plaque with courtship 
scenes. (Later cloth lined interior). (Approx. 14" tall, 15" x 10 1/2"). 

9 German gold and enamel snuff box, Hanau, circa 1810. Maker’s mark FJ incuse. 
Canted rectangular box, the hinged cover painted with a pastoral hunt scene in 
medallion. Marked inside base and cover. The bezel struck with the number 4432, 
with later hallmarks. Overall cobalt blue, white and parcel gilt enamel work. With fitted 
box. 3 ¼ x 2 ¼ x ½ inches. Total weight: 3.65 ozt. 

10 Gilt framed Oil on canvas, Still life with fruit, flowers and eggs. No apparent signature. 
(Approx. 30 1/2" x 42 1/4", overall: 39 1/2" x 51 1/4"). 

11 Norman Wilkinson oil on canvas, "The Castaways", initialed lower right. (Approx. 36" 
x 48"). Associated brass plaque reads: "The Castaways" painted by Norman 
Wilkinson, R.I., R.B.A. exhibited at the Royal Academy . London. 1908. 

12 Alex Fournier (1865 - 1948), Oil on board, River landscape with cows on the hillside, 
signed lower right Alex Fournier 1918. Framed. (Approx. 19" x 20", overall: 27 1/2" x 
31 3/4"). 

13 Jacques & Mary Regat bronze sculpture, "Eclipse". Limited edition #2/12. 
Commemorating 2000 as a new millennium. (Approx. 72" tall). 

14 Pair of monumental Vietnamese lacquer and inlaid mother-of-pearl baluster form 
temple vases on conforming black lacquer stands. Decorated with dragon and 
phoenix. (Approx. 46 1/2" tall, Overall: 55 1/2" tall). 
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15 William Grant banjo wall clock.  Face signed William Grant, Boston, with Roman 
numeral hour numbers.  Reverse painted lower glass depicts a naval battle, marked 
Constitution & Guerriere.  Reverse painted throat glass.  Mahogany construction with 
gilt painted rope-turned molding surrounding glass panels.  Gilt painted finial and 
pediment.  No apparent mark on movement.  Approximately 40 inches in height and 
10 inch width with an 8 inch approximate diameter clock face. Some chipping and 
loss to gilt paint. Clock glass clasp loose.  Untested. 

16 Mahogany and gilt painted banjo clock.  Face marked with roman numerals.  Reverse 
painted lower glass panel and throat glass.  Lower panel depicting a building and 
painted Chas.Town. Convent.  Panels surrounded by gilt-rope molded frames.  Brass 
movement and brass faced pendulum.  (Approximately 40" tall). 

17 Pair of Austrian porcelain mantle vases and covers, Royal Vienna style. Double 
handled urn form with gilded green and red ground to body and pedestal. Classical 
scenes in reserves, with initialed signature. With some hand painted detailing. 
Assembled in three pieces: the urn pedestal and plinth plus lids. Blue beehive mark, 
Austria. Early 20th Century Height overall: 22 inches, Width: 10 inches, handle to 
handle. 

18 Collection of letters from Elizabeth Custer (wife of George Armstrong Custer) to Maj. 
Harlan Page Lloyd in original stamped envelopes. From 1900 to 1902. 

19 Asian hand painted scroll on silk depicting a bird on a branch. Inscribed, with seal. 
(Approx. 32 1/2" x 15 1/4", overall: 67" x 16 1/2"). 

20 Handel bronze table lamp with floral painted semi spherical glass shade. Base 
marked: Handel, the shade marked: Handel G801 M. (Lamp: 21 1/2" tall, Shade: 7 
3/4" tall, 15" diameter). 

21 Tiffany & Co. gilt bronze mantel clock. Enameled dial marked Tiffany & Co. with 
Roman numerals and Arabic minutes. Back of the clock marked Made in France 
11848 Medaille D'Or Paris 1900 Samuel Marti, with oval L. C. logo. (Approx. 14" tall, 
9" x 5 1/2"). 

22 Heintz Art Metal Supply Co. Sterling on Bronze 2-handled trophy vase. Base marked 
6545 HAMS logo, Sterling on Bronze, Pat. Aug. 27, 12. With a copper insert. 
(Approx. 9 5/8" tall, 10 1/2" wide). 

23 Heintz Art Metal Supply Co. Sterling on Bronze 2-handled centerpiece bowl. Base 
marked 1868 HAMS logo, Sterling on Bronze, Pat. Aug. 27, 12. (Approx. 5 1/2" tall, 
11 1/2" wide). 

24 Emprunt 1918 National poster. "Pour Achever La Croisade du droit Souscrivez", D. 
Chavannaz. Banque: The Equitable Trust Company of New York. Paris 23 Rue de la 
paix. Crete Imp-Paris Visa no. 13.224. Framed. (Approx. 43 1/2" x 31"). 

25 Leopold Schmutzler (1864 - 1941), Oil on board, Woman playing mandolin, signed 
upper right, L. Schmutzler. Framed. (Approx. 40 1/4" x 29", overall: 47" x 36"). 

26 John Carmichael mahogany long case clock, 18th C. Brass dial with Roman 
numerals and Arabic minutes with subsidiary seconds dial and date aperture. Time 
and strike. (Approx. 82" tall, 19 1/2" x 9 1/2"). 
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27 Extensively carved Chinese rosewood and mixed woods desk with chair. 2-section 
desk with 2 lower drawers, the top section with letter rack, 2 small drawers and 2 
small doors with applied floral decoration. With a carved plank seat chair. (Approx. 54 
1/2" tall, 47 1/2" x 29"). 

28 Continental Oil Painting, signed lower right. Coastal Scene and Harbor Sight: 9 1/4 x 
13 7/8 inches Overall: 16 x 21 1/2 inches. 

29 Sam  Francis limited edition lithograph poster. 20th Anniversary of the American Film 
Institute 1967 - 1987, #104/115. Framed under Plexiglas. (Approx. 34" x 21 3/4", 
overall: 42" x 29 1/2"). 

30 American Renaissance Revival Music / Magazine stand, attributed to Herter 
Brothers. 

31 Edwardian English Rosewood corner cabinet with marquetry inlay. 
32 Civil War journal letters, an account the Civil War between February 7th 1864 and 

May 25th 1865 by Major Harlan Page Lloyd. Major Harlan Page Lloyd was a Captain 
of the 22nd New York Cavalry and was injured while serving as an aid to General 
Custer. Inscribed in pencil on the back of the last letter: "letters written by Harlan 
Page Lloyd during the Civil War (great-grandfather of Norman & Robert McMath). 
The Journal describes many encounters with the rebels and his meetings with many 
Captains and officers. All pages have Queen City stationery logo (some logos faded). 
Pages numbered 1 - 49 plus page 19a, with page 10 missing, a notation saying 
pages 23 and 24 were left out. Some excerpts: "I saw many historic places, many 
hardly contested battlefields, many beautiful views and thousands of brave soldiers of 
the Grand old Army of the Potomac", "From the top of the Pony mountain, I could see 
Gen. Lee's Army", "I cannot describe to you this roving gypsy life we lead, not 
knowing in  the morning where we shall be at night. We broke camp at Leesboro at 7 
pm yesterday, marched through Washington and Georgetown up the bank of the 
Potomac and crossed the Chain bridge a little after Midnight". 

33 19th C. Tudor style Oak settee with carved Lion's head arm rests. 
34 Carved Cherry wood Noh mask with smiling eyes, swirling cheek wrinkles, and a 

beard.  The mask measures approximately 8 inches in height by 6 inches in width.  
Purchased by a collector from a well-known San Francisco shop in 1963 where the 
mask was represented as dating from the second half of the 18th century. 

35 Sepik River, Papua New Guinea tribal mask carving composed of woven reeds, 
carved and painted wood, and feathers.  Crouching figure with upper figural and 
animal decorative carvings all surrounded by feathers.  Woven reed back and a 
wooded base.   Mask measures approximately 12½ inches in height (16 inches 
including feathers) and 5 inches wide. 

36 Manuel Viola (Spanish, 1919 - 1987), Oil on canvas, abstract. Signed lower right, 
Viola. Framed. (Approx. 25" x 20 1/2", overall: 40" x 36"). 

37 Ralph Chesse (American 1900 - 1991), Oil on canvas, pencil titled on stretcher 
"L'Arle Sienne", framed.  (Approx. 48" x 34", overall: ). From the Estate of Lewis R 
Mahlmann. 

38 (2) Renaissance Revival upholstered rosewood parlor chairs. His & Her chairs, 
attributed to Herter Brothers. 
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39 American rococo revival rosewood parlor suite, attributed to John Henry Belter, New 
York, Mid 19th century. (2) Sofas, armchair and (3) side chairs. (Sofa: 35" tall, 66" x 
20", armchair: 39" tall, 24" x 18", side chairs: 39" tall, 20" x 16", all approximate). 

40 Christian Dior Fourrure White Mink Coat.  Full length, retailed by I. Magnin. Length: 
50 inches. 

41 Lady’s full length sheared white fur coat, with notched cowl collar and a zippered 
lower panel length to shorten hemline. Length from back below collar to hem: 
approximately 60 inches. Size: small to medium. 

42 Collection of (24) Civil War era photographs incl. Maj Gen. Wells Robert  Turner, 
Capt. Miller, Colonel Brooks. 

43 Collection of Civil War letters and correspondence, (12) letters. Many letters written 
by soldiers and their loved ones after marches, battles and conflicts. Includes a 12 
page letter by Harlan Page Lloyd and letters by R. B. Cowing & K. N. Cowing. Some 
excerpts: "We retreated about 3 miles up the side of a mountain carrying our dead 
and wounded with us and camped for the night and we buried our dead and returned 
to camp the next morning", "I have no shoes they being worn out in crossing the 
mountains and the sergeant not having time to give me another pair", "They say take 
everything we have only do not leave us to the mercy of the Southern Devils". 

44 (3) Carol Verde Paretti "Bubblicious" kaleidoscopes with leather handles and exotic 
hard wood. Signed Verde Paretti. (Approx. 9 1/4" tall). 

45 Volkov Palekh Russian lacquer box depicting a Russian fairy tale. Signed and dated 
1990. Hinged, lidded box, red lacquer interior, black lacquer exterior with gilt 
detailing. (Approx. 1 3/4" tall, 6 1/2" x 4"). Made in USSR. 

46 Palekh Russian lacquer box. Rectangular box, hinged lid depicting a Russian fairy 
tale with magic fish. Marked 21412 Palekh, signed, dated 1988. Made in USSR. 
(Approx. 1 3/4" tall, 6 1/2" x 4"). 

47 Kholui Russian lacquer box, titled "Ruslan", signed. Rectangular box, hand painted 
hinged lid depicting a fairy tale. (Approx. 1 3/4" tall, 9 3/4" x 7"). 

48 Fedoskino Russian lacquer box, Enchanted Pony. Square box with hinged lid 
depicting a fairy tale with a group of people and a pony. Black lacquer body with red 
lacquer interior. Signed and dated 1989. (Approx. 3 1/4" tall, 4 3/4" x 4 3/4"). 

49 Palekh Russian lacquer box. Oval box with removable lid depicting a Russian fairy 
tale with people in boats. Marked 784 Palekh, signed, dated 1984. Made in USSR. 
(Approx. 1 1/8" tall, 5 3/4" x 4"). 

50 Malinkina Palekh Russian lacquer box. Circular box with removable lid depicting Ivan 
and the Firebird. Marked N930 Palekh, signed Malinkina 1973. (Approx. 1" tall, 4" 
diameter). 

51 Sam Houston Texas sesquicentennial commemorative pistol set, U.S. Historical 
Society.  A reproduction of the Colt Walker pistol, .44 caliber. Black powder, 
percussion cap.  With 24k gold plating and engravings.   Number 528, with COA.  
Serial number 528.  In a mahogany presentation box with accessories. 
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52 Sir David's 1873 Charles Bush replica kaleidoscope, marked Sir David's Reflections 
Cleveland Ohio 0.0235, unassembled in box. (Box: 13" x 10" x 5.5"). 

53 (2) Mark & Carol Reynolds hand crafted inlaid wood handled kaleidoscopes. 
54 (2) Bob Banford art glass stoppered perfume bottles. Clear glass molded bottles 

marked 'B' on base with floral paperweight stoppers with Banford 'B' cane. (Approx. 5 
1/4" & 4 1/4" tall). 

55 (2) Catherine Miller Blenko art glass vases. Etched flora theme in off-lavender and 
off-green, signed. (Approx. 13 1/2" & 12 3/4" tall). 

56 (2) Art glass helio geometric sculptures. Yellow on clear base, marked Galaxy MB 96 
& clear sculpture marked MRB III 98. (Approx. 6" tall). 

57 (2) Signed art glass sail boat sculptures. Clear blue on white frosted bases. (Approx. 
6" & 4 3/4" tall). 

58 Antique reproduction French marble plaque. Oval plaque with relief carved bust of a 
woman, in a gilt frame. (Approx. 15 1/4" x 11 3/4", overall: 19 1/2" x 16"). 

59 Johann Wilhelm Baur (1607 - 1641), Etching, unsigned. (Overall: 6 3/4" x 9 1/2"). 
60 Signed Russian lacquer plaque depicting a ship near crashing waves. Some 

scratches to the plate. (Approx. 6 1/4" x 13 1/4"). 
61 Early 20th C. Korean tall chest. Tansu style with 3 sets of 2 doors and 2 upper small 

drawers. (Approx. 66" tall, 40" x 17 1/2"). 
62 Waterford crystal 6-light chandelier with pendant drops and scroll arms. (Approx. 25 x 

23 inches). No Waterford marks noted on branches and pendant drops. 
63 Vintage 8-branch drop crystal chandelier with two-tiered bobeche, glass scrolls and 

pendant swags. Approximately 20 x 20 inches. 
64 Civil War era cavalry sword and scabbard. Sword marked Ames Mfg. Co. Chicopee 

on one side and U.S. G.W.S 1864 on the other side. Scabbard marked G.W.S. 
(Blade: approx. 32" long, overall: 37 1/2" long). 

65 Bob Banford art glass pendant. Floral theme with Banford 'B' signature cane. 
(Approx. 1 1/4" diameter). 

66 (4) Chris Buzzini art glass paperweights, signed. (Largest: approx. 2 1/4" tall, 3" 
diameter). 

67 Collection of (11) Civil War soldiers' letters, signed and dated 1863, 1864. 
68 (1) Volume, The English Emersons, by P. H. Emerson. Signed, edition 111 of 250, 

Private printing, David Nutt, 1898. 
69 Signed Harrie art glass vase. Multicolor luster vase with swirl design and white 

interior. (Approx. 12" tall). 
70 Mark Abildgaard 1990 frosted art glass sculpture. Tapering sculpture with pyramid 

form top and rectangular base. Hollow sections in the front and the back with figures. 
Signed Mark Abildgaard 1990. (Approx. 10 1/2" tall, 5 1/2" x 4 1/2"). 

71 (3) Cathy Richardson Forest Seed series Autumn leaves paperweights. Signed C. 
Richardson 2014. (Approx. 5 3/4", 4 3/4" & 4 3/4" tall). 
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72 Stuart Abelman, 3-light art glass table lamp. Amber glass base and shade with cream 
pulled feather design, with additional base light. Signed Abelman, marked L3900-4S 
2003. (Approx. 22" tall, shade: 16" diameter). 

73 Lenox "Lace Point" porcelain dinner service, 62 pieces. (5-pc place setting for 12 - 
missing 2 saucers - plus platter, bowl, sugar and creamer). 

74 David Hockney lithograph poster, "Igor Stravinsky Metropolitan Opera 1981 - 82". © 
David Hockney 1981 Petersburg Press. (Approx. 81" x 35"). Unframed.  The poster 
was created to promote the New York Metropolitan Opera's production of a 
Stravinsky triple bill of The Rite of Spring, The Nightingale, and Oedipus Rex, with 
sets and costumes designed by David Hockney. 

75 Ansel Adams special edition photograph, view of the Yosemite Valley, initialed in 
pencil. Stamped on the back: Special Edition Photographs of Yosemite by Ansel 
Adams, Valley View, Yosemite National Park, California. Framed. (Approx. 7 1/4" x 9 
3/4", overall: 14 3/4" x 17 3/4"). (Removed from the frame for inspection and back 
retaped). 

76 (3) Letters from William Howard Taft to Maj. Harlan Page Lloyd dated August 11, 
1908, September 12, 1908 & December 2, 1908. Typewritten letters, signed by Taft. 
The first two address concerns over the Election against William Jennings Bryan and 
the third letter expressing thanks and hoping to see Maj. Lloyd at his inauguration. 
The 2-page first letter has the  stamped envelope with words "from" (in pencil) and 
"President Taft" (in pen), perhaps annotated by a family member. 

77 (10) Civil War era letters from Rufus B. Cowing (who was later a New York judge). 
Eight (8) letters dated 1861 & 1862 to his mother detailing the on goings of the war 
and reports of his brother and two (2) letters to his brother dated 1863. Some minor 
tears near the folds, but good condition for age. 

78 Collection of asstd. Menus including Masonic, Military Lodge and others, late 19th C. 
79 Collection of Free Masonry, Military, lodge and other ephemera, late 19th C. 
80 Letter from Millard Fillmore, dated 1848 (when we has the Comptroller of New York) 

to Hon G. C. Verplanck about financing fever hospitals. (Marked later with pencil 
"526/11"). 

81 (2) Civil War era letters. A 4-page Jan. 31st 1864 letter signed Platt and one page 
letter, Address of General Meade April 16th 1865 to the officers and soldiers 
presenting battle flags captured by the Sixth Corps. 

82 J. L. Moller Models Danish teak draw leaf dining table and (6) chairs with woven 
seats. Table and chairs marked J. L. Moller Models Made in Denmark, Danish 
Furniture Makers Control. (Table: approx. 29" tall, 59" x 39 1/4"). 

83 Pair of France & Son John Stuart teak framed armchairs. Spring seat with cushions. 
With France & Son FF mark and John Stuart Inc. Grand Rapids New York mark. (one 
chair damaged and partially repaired near the back left arm rest). (Approx. 27 3/4" 
tall, 27 1/2" x 30 1/2"). 

84 Mid 20th C. teak framed upholstered sofa and armchair. No apparent maker's marks. 
(Sofa: 96" x 33" x 26", chair: 31 1/4" x 28 1/2" x 27 1/2"). 
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85 France & Son John Stuart Coffee Table. With France & Son FF mark and John Stuart 
Inc. Grand Rapids New York mark. (Approx. 15 1/2" tall, 69" x 23 1/2"). (Damage to 
the corner of the table and a chip on the top edge. Legs have tiny chips and small 
dabs of paint ). 

86 Mid 20th C. teak 3-section wall unit. Top and bottom sections with sliding teak doors, 
the middle section with sliding glass doors. (Top & bottom sections: 13 1/2" tall, 31 
1/4" x 9", middle section: 16 3/4" tall, 31 1/2" x 14 3/4", overall: 78" tall). 

87 France & Son John Stuart Side Table. With France & Son FF mark and John Stuart 
Inc. Grand Rapids New York mark. (Approx. 17 3/4" tall, 33" x 30 3/4"). 

88 Mid 20th C. Teak 2-light hanging fixture with cylindrical glass shades. (Approx. 22" 
from the top of the frame to the bottom of the shades). 

89 Fakse Furniture Danish teak framed mirror. Oval mirror in a rectangular frame. Paper 
label on the back marked: Fakse Furniture, Made in Denmark. (Approx. 53" x 20 
1/4"). 

90 Mid 20th C. teak side 2-door, 4-drawer sideboard with a 6-shelf bookcase top. (2 
drawer marked Made in Norway on the bottom). 

91 (5) Carl Moe Oils on canvas, unframed. (4) depicting winter landscapes and (1) with 
boats in the sea. Signed Carl Moe. (Approx. 12 1/2" x 15"). 

92 Large Fedoskino Russian lacquer box. Rectangular, hinged lidded box depicting a 
fairy tale. Signed lower right. (Approx. 3 3/8" tall, 11 3/8" x 8 5/8"). Small lacquer loss 
to the front left bottom corner. 

93 Large Fedoskino Russian lacquer box. Rectangular, hinged lidded box depicting a 
woman in a regal outfit. Marked Fedoskino 1990, signed lower left, Davidov (?). 
(Approx. 1 7/8" tall, 10 1/4" x 6 1/4"). 

94 Large Fedoskino Russian lacquer box. Rectangular, hinged lidded box depicting a 
woman with a lamb by the river of gold. Marked Fedoskino 1980, signed lower right. 
Marked on the back Made in USSR, 1238a. (Approx. 2 7/8" tall, 8 1/4" x 5 1/2"). 
Small chip on the back of the lid. 

95 (5) Harrie glass paperweight perfume bottles, signed and with Harrie art glass label. 
(4) with paper labels titled, Guava, Gemstone, Pacific & PH237C. (Approx. 5 1/2" to 4 
1/4" tall). 

96 (6) John Lewis art glass moon bottle paperweight vases. All signed, (5) dated 71, one 
date illegible. (Approx. 5" to 4 1/4" tall). 

97 Birk's Regency silver plated flatware with casket. (181 pieces). 
98 Mill’s 5 cent Bursting Mellon slot machine.  Refurbished from original parts.  Serial 

number: 421215, circa 1937. 
99 Collection of vintage gramophone needle packets, most with needles, some opened. 
100 Group of Lionel train cars and accessories including Lionel 027 engine, Lionel Lines, 

(2) Pullman and (1) Observation car, track and accessories. 
101 Vintage GEBS 317-J amplifier with Jensen Alnico 5 PM speaker. 
102 Harman Kardon Citation II stereophonic high fidelity power amplifier. 
103 Harman Kardon Citation I stereo control center. 
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104. (2) SETS OF LEATHER BOUND 
BOOKS, ELIOT'S WORKS INCL. 6 
VOLUMES OF EDITION DE LUXE NO. 
372. (14 TOTAL).  

 
105. GEORGIAN WALNUT 5-DRAWER CHEST 

ON BRACKET FOOTED BASE. LATE 
18TH C. (APPROX. 37 3/4" TALL, 
40 1/2" X 20 1/2").  

 
106. PAIR OF HAND CARVED ORIENTAL 

ROSEWOOD ARMCHAIRS, c. 1930.  
 
107. (2) SETS OF LEATHER BOUND 

BOOKS; (18) JOHNSON'S WORKS 
AND (6) WORKS OF CHARLES LAMB.  

 
108. PAIR OF EARLY 20TH C. 

PROVINCIAL ARMCHAIRS.  
 
109. ROCOCO STYLE WOOD AND GESSO 

OVAL FRAMED BEVELED MIRROR 
WITH FOLIATE CARVED CREST AND 
PEDIMENT, SCROLLED ACANTHINE 
BORDERS. (APPROX. 54" X 41").  

 
110. CIRCA 1800 GEORGIAN MAHOGANY 

BOW FRONT CHEST WITH 3 LONG 
AND 2 SHORT DRAWERS.  

 
111. (4) 19TH C. LEATHER BOUND 

BOOKS; (1) HOGARTH'S WORKS AND 
(3) PICTURESQUE EUROPE, WITH 
ILLUSTRATIONS.  

 
112. CHIPPENDALE MAHOGANY OXBOW 4-

DRAWER DROP FRONT DESK.  
 
113. SHERATON STYLE MAHOGANY 

SIDEBOARD, 2ND QUARTER 20TH C.  
 
114. (15) LEATHER BOUND VOLUMES, 

STEEVEN'S SHAKESPEARE, THE 
PLAYS OF SHAKESPEARE, 1793.  

 
115. GROUP OF 19TH & 20TH C. BOOKS 

INCL. STODDARD'S LECTURES.  
 
116. (22) 19TH C. VOLUMES , 

ALISON'S HISTORY OF EUROPE, 
FULL LEATHER BINDINGS.  

 
117. SHELF OF 19TH C. LEATHER BOUND 

BOOKS INCL. JOHNSON'S WORKS. 
(16).  

 

118. 20TH C. GEORGIAN STYLE 
MAHOGANY AND CROSS BAND INLAY 
SECRETARY BOOKCASE. PIERCED 
SWAN NECK PEDIMENT OVER 
ASTRAGAL MODELED GLAZED DOOR 
BOOKCASE. THE LOWER CASE 
FITTED WITH SLIDE OUT DROP 
FRONT FITTED DESK OVER 4 
DRAWERS.  

 
119. CIRCA 1900 MAHOGANY ROLL FRONT 

SECRETARY BOOKCASE.  
 
120. COLLECTION OF FRANKLIN MINT 

JACKIE DOLL ITEMS INCL. A 
DOLL, (14) OUTFITS AND A CASE.  

 
121. (3) JOHN LEWIS SIGNED ART 

GLASS MOON BOTTLE VASES. 
(TALLEST: APPROX. 4 1/4" 
TALL).  

 
122. (4) ART GLASS VASES.  
 
123. (4) SCOTT SMYERS NORTHERN STAR 

ART GLASS PAPERWEIGHTS, 
SIGNED.  

 
124. (2) KALEIDOSCOPES INCL. A 

CHESNIK SCOPE ON STAND WITH 
ADDITIONAL WHEELS.  

 
125. BUZZ BLODGETT SIGNED ART GLASS 

PAPERWEIGHT VASE. (10" TALL).  
 
126. (4) ORIENTAL CLOISONNE VASES 

AND A GINGER JAR.  
 
127. (4) WATERFORD CRYSTAL LISMORE 

OLD FASHIONED TUMBLERS WITH 
BOX. (APPROX. 4 1/4" TALL, 12 
OZ).  

 
128. ART GLASS BROWN AND CLEAR VASE 

AND AN ART GLASS CRACKLE GLAZE 
VASE (FINIAL DAMAGED). 
(APPROX. 11 3/4" & 30" TALL).  

 
129. CHILEAN HAND CRAFTED COPPER 2-

HANDLED VESSEL. CRACKLE GLAZE 
RED BODY WITH HAND WORKED 
COPPER SHOULDERS AND NECK. 
SIGNED. (APPROX. 10 1/4" 
TALL).  
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130. (8) COLLECTOR DOLLS INCL. 
BARBIE, MEL ODOM DOLL, DIANA.  

 
131. (4) PAIRS OF MEN'S LEATHER 

SHOES. (3 COLE HAAN SIZE 9.5E 
AND (1) SPERRY SIZE 10W). 
UNUSED.  

 
132. MERRIMAC HAT CORP FELT COWBOY 

HAT. (SIZE 6 3/4).  
 
133. GROUP OF COMIC BOOKS.  
 
134. CHRISTIAN BECKER NEW YORK 

CHAINOMATIC BALANCE SCALE WITH 
CASE.  

 
135. SET OF (4) OAK SIDE CHAIRS, 

CIRCA 1930S.  
 
136. ORIENTAL STYLE WOOL RUG. 

(APPROX. 11.5' X 8').  
 
137. EARLY 20TH C. OAK SWIVEL CHAIR 

WITH CANE BACK AND SEAT. 
(SPRING ROCKING MECHANISM).  

 
138. (4) FRAMED JUAN VELASQUEZ 

PICTURES INCL. NUDES. (FROM 8" 
X 16 1/4" TO 8" X 11").  

 
139. EARLY 20TH C. CARVED CLASSICAL 

STYLE SETTEE WITH TAPESTRY 
UPHOLSTERY.  

 
140. FRAMED SAMUEL MULHOLLAND 

WATERCOLOR / GOUACHE, COUNTRY 
LANDSCAPE WITH HOUSES, SIGNED 
LOWER LEFT, S. A. MULHOLLAND. 
(APPROX. 11 1/4" X 23 1/4").  

 
141. (6) CONTEMPORARY COLLECTOR 

DOLLS WITH BOXES INCL. 
FRANKLIN HEIRLOOM, LEE 
MIDDLETON.  

 
142. GROUP OF SMALL FRAMED ARTWORK. 

(11).  
 
143. TURKISH HAND KNOTTED RUG. 

(APPROX. 7.5' X 4.5').  
 
144. ORIENTAL SINGLE DOOR LOW 

CABINET WITH DRAWER.  
 

145. ONEIDA "DISTINCTION DELUXE" 
STAINLESS STEEL FLATWARE 
SERVICE IN CASKET.  

 
146. PROVINCIAL STYLE OAK SINGLE 

DRAWER TABLE WITH FITTED GLASS 
TOP.  

 
147. (3) ORIENTAL SILK EMBROIDERED 

ROBES.  
 
148. COLLECTION OF ASSTD. CDS.  
 
149. COLLECTION OF VINTAGE LIFE 

MAGAZINES. (1950S - 1970S).  
 
150. GROUP OF FRANKLIN MINT HARLEY 

DAVIDSON DAKOTA DOLL 
ACCESSORIES.  

 
151. GROUP OF LADIES' VINTAGE HATS.  
 
152. ART GLASS MAGIC LANTERN STYLE 

KALEIDOSCOPE. (APPROX. 14" 
TALL).  

 
153. (2) HAND CRAFTED POTTERY VASE, 

SIGNED ALVIN, RUTH ALLAN. 
(APPROX. 9 1/4" & 8 3/4").  

 
154. (5) THARAUD DESIGNS CUT 

CRYSTAL STEMMED GLASSES. GILT 
RIM WITH RED AND CLEAR 
GOBLETS. (8 3/4" TALL).  

 
155. (2) HARRIE ART GLASS 

MULTICOLORED PAPERWEIGHT VASES 
(APPROX. 7" TALL).  

 
156. (6) RUSSIAN LACQUER HAND 

PAINTED EGGS ON STANDS, 
SIGNED.  

 
157. (3) JOHN LEWIS ART GLASS MOON 

BOTTLE VASES.  
 
158. (2) HAND CRAFTED KALEIDOSCOPES 

MARKED VERDE PARETTI AND HTB 
2005 (LIGHTED).  

 
159. (3) SCHUSTER STUDIOS ART GLASS 

PAPERWEIGHTS.  
 
160. (3) OGETTI ART GLASS 

PAPERWEIGHT VASES. (APPROX. 
9.5" TALL).  
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161. DE HOOG OIL ON CANVAS, LAID ON 
BOARD, SEATED WOMAN, SIGNED 
LOWER RIGHT, DE HOOG. (APPROX. 
16" X 19").  

 
162. (5) ORIENTAL SCROLLS.  
 
163. PAIR OF MID 20TH C. SQUARE 

OCCASIONAL TABLES WITH FLAME 
MAHOGANY TOP.  

 
164. (12) VINTAGE HAWAIIAN MUUMUU 

STYLE DRESSES INCL. REYN 
SPOONER.  

 
165. CARVED WALNUT CASED WALL CLOCK 

CIRCA 1940S.  
 
166. MID 20TH C. TUBE RADIO. 

(SHORTWAVE / POLICE / AM).  
 
167. (2) RED LACQUERED ORIENTAL 2-

DOOR, 2-DRAWER CABINETS.  
 
168. 19TH C. AMERICAN TALL CASE 

CLOCK.  
 
169. ORIENTAL HAND KNOTTED RUNNER. 

(APPROX. 8' X 2.5').  
 
170. EARLY 20TH C. 2-DOOR, 2-DRAWER 

LOW CABINET WITH FISH FORM 
PULLS.  

 
171. COLLECTION OF BOOKS INCL. 

DICKENS, OSCAR WILDE. (30).  
 
172. KINDEL FURN. 9-DRAWER DRESSER. 

"BEUACLAIR" MODEL.  
 
173. GROUP OF ASSTD. BARBIE DOLLS 

IN BOXES. (11).  
 
174. (2) POLISH COTTON AND RAYON 

TEXTILE WALL HANGINGS.  
 
175. (6) ETCHED CRYSTAL WINE STEMS. 

(APPROX. 7 3/4" TALL).  
 
176. (2) MICHAEL LAWRENCE AND (1) 

ERIC URBAN HOPPE SAN FRANCISCO 
HOUSE FIGURES.  

 
177. (5) CLEAR ART GLASS 

PAPERWEIGHTS.  
 

178. ART GLASS FACETED PRISM 
PAPERWEIGHT. (5" TALL).  

 
179. (4) JAPANESE GOLD IMARI 

PORCELAIN ITEMS; 3 VASES AND A 
TEAPOT.  

 
180. (4) MOSSMANN MULLANEY ART 

GLASS GOBLETS.  
 
181. (2) SIGNED CONTEMPORARY STEREO 

KALEIDOSCOPES.  
 
182. (6) OGGETTI SOMMERSO ART GLASS 

PAPERWEIGHT SMALL VASES. 
(TALLEST: 6").  

 
183. (6) ART GLASS "EGG" 

PAPERWEIGHTS.  
 
184. (6) JAPANESE GOLD IMARI 

PORCELAIN ITEMS; (2) POTS AND 
(2) PAIRS OF LIDDED JARS.  

 
185. RABAMI STOLE DENMARK MODERNIST 

DESK CHAIR.  
 
186. 1930S PROVINCIAL STYLE 3-PC 

PARLOR SET WITH RED VELVET 
UPHOLSTERY.  

 
187. GIRARDINI CONTEMPORARY WALL 

CLOCK.  
 
188. FRAMED JANIS JACOBSEN SCREEN 

PRINT, "UNRESTORED FRAGMENT" 
(FROM THE PICTURES FROM THE 
DIRECTOR'S WAR NOTEBOOK 
SERIES). SIGNED JANIS '96. 
(APPROX. 30" X 40").  

 
189. (4) ASIAN SCROLLS.  
 
190. (4) TRIBAL WICKER WOVEN ITEMS; 

LOBI SUDAN WEDDING BASKET, (2) 
LIDDED BOXES AND A LARGE 
LIDDED BASKET.  

 
191. MARBLE TOP GILT PAINTED SINGLE 

DRAWER WALL CONSOLE TABLE.  
 
192. FRAMED OIL ON BOARD, NUDE, 

SIGNED C. LACAZE. (APPROX. 
15.5" X 11.5").  
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193. 19TH C. AMERICAN MAHOGANY DROP 
LEAF TABLE.  

 
194. MID 20TH C. CORK BODY TABLE 

LAMP.  
 
195. DREXEL LOUIS XV PROVINCIAL 

STYLE 3-DRAWER DESK WITH BLACK 
LEATHER INSET.  

 
196. FRAMED ADOLF DEHN SIGNED AND 

NUMBERED LITHOGRAPH, "COUNTRY 
NIGHT", #152/200. (APPROX. 18" 
X 14").  

 
197. PAIR OF LLADRO BISQUE 

PORCELAIN FIGURAL BOOKENDS, 
MAN AND WOMAN HOLDING BABIES. 
(APPROX. 12.5" TALL).  

 
198. (4) FRAMED JAPANESE COLOR 

WOODBLOCK PRINTS.  
 
199. 19TH C. MAHOGANY 5-DRAWER 

CHEST.  
 
200. MID 20TH C. FLOOR LAMP WITH 

WOVEN SHADE.  
 
201. FRAMED LUIGI KASIMIR COLOR 

ETCHING, CONTINENTAL STREET 
SCENE. (APPROX. 17 3/4" X 
15").  

 
202. AMERICAN FEDERAL MAHOGANY FOLD 

OVER GAMES TABLE.  
 
203. (2) FRAMED PRINTS, CHAGALL AND 

WRABEL.  
 
204. (2) KALEIDOSCOPES; C. BENNETT 

SCOPES #50 SCOPE AND A HAND 
CRAFTED WOOD HANDLE SCOPE.  

 
205. FRAMED JOSEPH PENNELL 

LITHOGRAPH, "WHEN STORMS 
GATHER BEYOND PARTHENON", 
SIGNED J. PENNELL. (APPROX. 
18.5" X 23").  

 
206. DECORATIVE GILT FRAMED BEVELED 

MIRROR.  
 
207. (3) JAPANESE GOLD IMARI 

PORCELAIN VASES. (APPROX. 14 
1/4", 12" & 9 1/2" TALL).  

208. (3) 19TH C. HARRIET CALHOUN 
PENCIL DRAWINGS. (LARGEST: 
APPROX. 6 1/2" X 6").  

 
209. CARVED WALNUT CASED WALL 

CLOCK. CIRCA 1920S.  
 
210. (4) ART POTTERY VASES. 2 

SIGNED, ONE MARKED TRENT. 
(APPROX. 15" TO 7.5" TALL).  

 
211. GEORGE III STYLE MIXED HARD 

WOOD VENEERED SIDEBOARD WITH 4 
DOORS AND 5 DRAWERS.  

 
212. 1930S PROVINCIAL STYLE 

OVERSIZE ARMCHAIR AND OTTOMAN 
WITH GILT FABRIC UPHOLSTERY.  

 
213. LOUIS XVI STYLE CIRCULAR 

MARBLE TOP COFFEE TABLE.  
 
214. PAIR OF 1930S PROVINCIAL STYLE 

ARMCHAIRS WITH GILT FABRIC 
UPHOLSTERY.  

 
215. HAND MADE FLAT WEAVE RUG, EYE 

DAZZLER PATTERN. (APPROX. 8' X 
5.5').  

 
216. PAINTED STONE ABSTRACT WALL 

HANGING. (APPROX. 21" X 12.5")  
 
217. EARLY 20TH C. 3-DRAWER LONG 

TABLE. (PINE / ELM).  
 
218. (5) CONTEMPORARY COLLECTOR 

DOLLS INCL. ANNETTE HIMSTEDT.  
 
219. PORTFOLIO OF ASSTD. UNFRAMED 

ARTWORK AND PRINTS.  
 
220. (4) HUTSCHENREUTHER "FAVORITE" 

PORCELAIN DINNER PLATES.  
 
221. GALWAY CRYSTAL STEMWARE; (8) 

RED WINE AND (4) WHITE WINE 
STEMS.  

 
222. PAIR OF JAPANESE GOLD IMARI 

LIDDED JARS. (9.5" TALL).  
 
223. (2) PAIRS OF JAPANESE IMARI 

PORCELAIN VASES. (5 3/4" & 4 
3/4" TALL).  
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224. (7) CRYSTAL TABLEWARE ITEMS 
INCL. WATERFORD VASES, DISH.  

 
225. SET OF (12) ATLANTIS CRYSTAL 

COKCTAIL STEMS. (APPROX. 7 
1/4" TALL).  

 
226. WATERFORD CRYSTAL LIDDED 

DECANTER, VASE, BOWL AND A MUG  
 
227. MSTERA AND KHOLUI LACQUER 

BOXES AND A SMALL PLATE.  
 
228. FINE BONE CHINA AZALEA COFFEE 

SERVICE. (15 PCS).  
 
229. (2) BELLEEK PARIAN VASES, 2 

CUPS AND A WEDGWOOD DISH.  
 
230. (3) 19TH C. HARRIET CALHOUN 

PENCIL DRAWINGS. (LARGEST: 
APPROX. 7" X 10 1/2").  

 
231. (6) CONTEMPORARY COLLECTOR 

DOLLS IN BOXES.  
 
232. GROUP OF ANTIQUARIAN BOOKS. 

(APPROX. 14).  
 
233. (2) FRAMED EGYPTIAN APPLIQUE 

PANELS. (APPROX. 18 1/2" X 42 
1/2").  

 
234. ORIENTAL STYLE 3-DRAWER, 4-

DOOR SIDEBOARD.  
 
235. HAND KNOTTED PERSIAN RUG. BLUE 

FIELD WITH BEIGE SPANDRELS, 
RUST BORDERS. (APPROX. 6' X 
4').  

 
236. PAIR OF NEEDLEPOINT 

UPHOLSTERED ARMCHAIRS.  
 
237. (2) FRAMED, SIGNED AND 

NUMBERED PRINTS.  
 
238. (6) FRAMED ABSTRACT PRINTS, 

SIGNED ARNOLDI.  
 
239. PICTORIAL TAPESTRY DEPICTING 

MEDIEVAL KNIGHTS SCENE. 
MACHINE LOOMED, LINE AND 
MOUNTED FOR WALL HANGING ON 
DECORATIVE ROD WITH SILK CORD 

AND TASSELS. (APPROX. 61" X 
83").  

 
240. FRAMED LUIGI KASIMIR COLOR 

LITHOGRAPH, VIEW OF AN 
AUSTRIAN CITY, PENCIL SIGNED 
LUIGI KASIMIR. (APPROX. 19.5" 
X 13.5").  

 
241. ORIENTAL BLACK LACQUERED 2-

DOOR LOW CABINET.  
 
242. ASHEVAK KENOJUAK LITHOGRAPH, 

OWL, BEAR AND SNOWHOUSE, 
#15/50, SIGNED KNEOJUAK. 
FRAMED. (APPROX. 6 3/4" X 8 
1/4").  

 
243. FRAMED ORIENTAL PAINTING ON 

TILE DEPICTING A BIRD AND (2) 
WATERCOLORS, MAN AND WOMAN.  

 
244. CARVED ORIENTAL OPEN WORK 

COFFEE TABLE.  
 
245. EXTENSIVE CONTINENTAL 

PORCELAIN DINNER SERVICE, 
UNMARKED. (APPROX. 94 PCS).  

 
246. LATE 19TH C. MAHOGANY DINING 

TABLE WITH 8 QUEEN ANNE STYLE 
DINING CHAIRS.  

 
247. TURKOMAN HAND WOVEN TENT COVER 

RUG. (APPROX. 4' X 2'3").  
 
248. SET OF (4) IMARI PORCELAIN 

CHARGERS. (APPROX. 12" DIA).  
 
249. MAHOGANY FOLD OVER EXTENSION 

TABLE WITH 2 LEAVES.  
 
250. GROUP OF SOUTH AMERICAN HAND 

WOVEN COLORFUL TEXTILES.  
 
251. ORIENTAL LIDDED SMALL CHEST.  
 
252. FRAMED ENGRAVING, JOHN QUINCY 

ADAMS. (APPROX. 22" X 14").  
 
253. EARLY 20TH C. MAHOGANY OVAL 2-

HANDLED TRAY WITH INLAY.  
 
254. LATE 19TH C. MAHOGANY DROP 

SIDE TABLE.  
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255. (9) MADAME ALEXANDER DOLLS IN 
BOXES.  

 
256. GROUP OF BARBIE DOLLS IN BOXES 

(APPROX. 15).  
 
257. SCHOENAU HOFFMEISTER BISQUE 

HEAD DOLL. MARKED 1923 9 
GERMANY. (APPROX. 25" TALL).  

 
258. (5) MADAME ALEXANDER DOLLS IN 

BOXES.  
 
259. GROUP OF DOLLS AND FIGURINES.  
 
260. COLLECTION OF VINTAGE 

POSTCARDS.  
 
261. AURORA THUNDERJET RACE CAR 

TRACK IN BOX.  
 
262. GROUP OF (8) MADAME ALEXANDER 

DOLLS IN BOXES.  
 
263. COLLECTION OF BARBIE DOLLS IN 

BOXES. (APPROX. 12).  
 
264. GROUP OF BARBIE OUTFITS IN 

ORIGINAL BOXES. (APPROX. 25).  
 
265. (6) BARBIE DOLLS IN BOXES.  
 
266. LIMOGES PORCELAIN PARTIAL 

FLORAL TEA SET. (54 PCS).  
 
267. CONTEMPORARY PEDESTAL TABLE 

WITH 4 CANE BACK AND SEAT 
CHAIRS. (CUSTOM GLASS TOP).  

 
268. (3) GOLD CIGAR CUTTERS. (TEST 

14K). (19 GRAMS TOTAL).  
 
269. (4) YELLOW METAL CHAINS, 2 

MARKED 14K. (14 GMS TOTAL).  
 
270. SILVER AND ENAMEL SMALL DISH 

DEPICTING TWO BIRDS, ONE 
OUTLINED IN SILVER AND THE 
OTHER IN IRIDESCENT BLUE AND 
WHITE ENAMEL AGAINST A BLACK 
GROUND. MARKED ML. (APPROX. 3" 
DIA).  

 
271. (2) CAMEO BROOCHES AND A 

MINIATURE ALBUM WITH PHOTOS.  
 

272. YELLOW GOLD BAND MARKED 14K, 
SET WITH GREEN OVAL CABOCHON. 
(SIZE 6 1/2, 9.9 X 11.4mm, 
0.22 OZT).  

 
273. (2) SILVER METAL CIGAR 

CUTTERS.  
 
274. PAIR OF 18K YELLOW GOLD SQUARE 

STUDS WITH ATTACHED DEMI LUNE 
WHITE AND YELLOW GOLD DROPS. 
MARKED .999 18K ML. (APPROX. 
2" X 1 1/4").  

 
275. VINTAGE BAKELITE CIGARETTE 

HOLDER.  
 
276. (3) BEADED NECKLACES.  
 
277. (4) SMYERS ART GLASS 

PAPERWEIGHTS.  
 
278. (2) CULTURED PEARL NECKLACES 

AND A PAIR OF PIERCED POST 
PEARL EARRINGS. ONE NECKLACE 
WITH CLASP MARKED 14K AND 
EARRINGS MARKED 14K.  

 
279. (4) ISAAC MIZRAHI WRISTWATCHES 

WITH CASES.  
 
280. (5) STERLING SILVER FLATWARE 

ITEMS AND STERLING HANDLED 
CARVING SET.  

 
281. SHREVE & CO. STERLING SILVER 

RIMMED PORCELAIN PLATE. 
(APPROX. 12.5" DIA).  

 
282. (5) STERLING AND OTHER 

FLATWARE ITEMS.  
 
283. CHINESE CARVED JADE TABLET 

FORM DRILLED AS A PENDANT. 
INSCRIBED ON ONE SIDE AND 
FIGURES ON THE OTHER. (APPROX. 
2 1/2" X 1 3/4" X 1/4").  

 
284. TRIBAL CARVED 2-HORN MASK WITH 

HAND WORKED METAL APPLIQUES 
AND FACE WIPERS. (APPROX. 15 
1/2" X 6" X 3 1/2").  

 
285. (4) BOXES OF COSTUME JEWELRY.  
 
286. (2) BOXES OF COSTUME JEWELRY.  
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287. PAIR OF VAN SCHIERHOLZ GERMAN 
PORCELAIN FIGURAL ORNATE 5-
LIGHT CANDELABRA. (APPROX. 
15.5" TALL).  

 
288. (2) FRAMED CONTINENTAL OVAL 

PORCELAIN MINIATURE PLAQUES, 
ONE SIGNED. IN SHADOW BOX 
FRAMES.  

 
289. (2) TRAYS OF COSTUME JEWELRY.  
 
290. PETER SABIN CONTEMPORARY 

POTTERY TEAPOT AND ASSOCIATED 
PLATE ON STAND.  

 
291. JAPANESE WHITE METAL HAND 

MIRROR. LANDSCAPE WITH TREES, 
BIRDS AND INSCRIPTION ON ONE 
SIDE. (APPROX. 11 1/4" LONG).  

 
292. GROUP OF VINTAGE COPPER, BRASS 

AND OTHER UTILITY FLATWARE 
ITEMS. (15).  

 
293. (4) CONTEMPORARY POTTERY ITEMS 

INCL. JUDY MOTZKIN LIDDED JAR.  
 
294. (2) HAND CRAFTED KALEIDOSCOPES 

INITIALED.  
 
295. CARVED ORIENTAL HARD STONE 

HERON FIGURE. (APPR. 9" TALL).  
 
296. (2) ASIAN BRONZE LIDDED 

INCENSE BOXES.  
 
297. (2) TRIBAL CARVED FIGURAL 

LARGE SMOKING PIPES. LEATHER 
COVERED BODY WITH METAL WORK.  

 
298. ASIAN BRONZE VASE WITH RELIEF 

CARVED DRAGON DECORATION. 
(APPROX. 7 1/4" TALL).  

 
299. (3) ASIAN ITEMS; JAPANESE 

BRONZE APPLIED FLORAL VASE 
(BASE MISSING), BRONZE CENSER 
AND A PORCELAIN CUP AND SAUCER 
SET.  

 
300. (4) ABALONE AND (1) BRASS 

ARITCULATING FISH FIGURES.  
 
301. VINTAGE WESTON VOLTMETER AND A 

MICROMETER.  

302. (2) FRAMED HENRY ELINSON 
PASTEL ABSTRACTS. SIGNED AND 
DATED 88. (APPROX. 38" X 50").  

 
303. GROUP OF SILVER OVERLAY GLASS 

WARE INCL. VASE, BOWL. (7).  
 
304. ETHAN ALLEN MAHOGANY AND BURL 

WOOD OVAL COFFEE TABLE.  
 
305. FRAMED JOSEF EIDENBERGER 

ETCHING, VIENNA OPERA HOUSE, 
SIGNED EIDENBERGER. (APPROX. 
13" X 10 3/4").  

 
306. CONTEMPORARY 4-SECTION 

BOOKSHELF.  
 
307. FRAMED OIL ON CANVAS, 

SEASCAPE, SIGNED BAKKER (?). 
(APPROX. 23 1/2" X 47 1/2").  

 
308. HAND KNOTTED KILIM RUG. 

(APPROX. 8' X 2.5").  
 
309. 19TH C. SINGLE DRAWER DROP 

LEAF TABLE.  
 
310. CONTINENTAL PORCELAIN PARTIAL 

DINNER SERVICE (3077 15), LATE 
19TH C. (PLATES, PLATTER, 2 
TUREENS, COMPOTE AND GRAVY 
BOAT ON STAND).  

 
311. ASHLEY FURN. GLASS TOP DINING 

TABLE WITH 6 CHAIRS.  
 
312. HAND WOVEN TAPESTRY, SOUTH 

WESTERN STYLE. (APPROX. 6.5' X 
4').  

 
313. GROUP OF (7) NORWEGIAN OIL 

PAINTINGS, UNFRAMED, INCL. 
OTTO MOE, FOSNES. (APPROX. 17 
1/2" X 11 1/2").  

 
314. LARGE PAIR OF ART DECO STYLE 

BRASS HORN FORM WALL LIGHTS, 
20TH C. (HORNS: APPROX. 21 
3/4" DIA, OVERALL: 34 1/2" 
LONG).  

 
315. (6) SETS OF RUSSIAN HAND 

CRAFTED NESTING DOLLS.  
 
316. (3) VINTAGE DOLLS.  
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317. (6) SETS OF RUSSIAN HAND 
CRAFTED NESTING DOLLS.  

 
318. GROUP OF (8) COLLECTIBLE 

DOLLS.  
 
319. ANSONIA REGULATOR WALL CLOCK.  
 
320. (21) VOLUMES, HAWTHORNE'S 

WORKS.  
 
321. WOVEN TEXTILE, AFRICAN ANIMAL 

SCENE, IN A PLEXIGLAS FRAME. 
(OVERALL: 28" X 40").  

 
322. MID 20TH C. MAHOGANY 4-PC 

BEDROOM SET; 6-DRAWER DRESSER, 
4-DRAWER CHEST, MIRROR AND 
BED.  

 
323. (50) VOLUMES, YALE UNIVERSITY 

PRESS, CHRONICLES OF AMERICA, 
EXTRA ILLUSTRATED SERIES, 
1920.  

 
324. WEDGWOOD BONE CHINA DINNER 

SERVICE FOR 8. (40 PCS).  
 
325. 1940S MAHOGANY DINING TABLE 

WITH 2 LEAVES AND 4 CHAIRS.  
 
326. SET OF (12) WEDGWOOD CONSOMME 

CUPS.  
 
327. GROUP OF SILVER PLATED SERVING 

PIECES INCL. COFFEE AND TEA 
POTS.  

 
328. 1930S PINE WELSH DRESSER.  
 
329. HARMONY HOUSE PORCELAIN DINNER 

SERVICE.  
 
330. MAHOGANY OVAL DINING TABLE 

WITH 1 LEAF AND 6 CHAIRS.  
 
331. CIRCULAR MARBLE TOP SIDE TABLE 

CIRCA 1920.  
 
332. 1930S PINE 2-DOOR MIRROR FRONT 

WARDROBE.  
 
333. PERSIAN HAND KNOTTED WOOL 

RUNNER. (APPROX. 9'2" X 2'8").  
 

334. ORIENTAL PAINTED METAL TABLE 
LAMP WITH BIRD AND BRANCH 
DECORATION.  

 
335. MID 20TH C. MAHOGANY SINGLE 

DRAWER DROP SIDE TABLE.  
 
336. HAND KNOTTED ORIENTAL RUG. 

(APPROX. 5' X 3').  
 
337. ORIENTAL BLACK LACQUERED 4-

PANEL SCREEN.  
 
338. KILIM HAND WOVEN RUG. (APPROX. 

6' X 4.5').  
 
339. CONTEMPORARY MARBLE TOP HALL 

TABLE.  
 
340. (3) SHELVES OF ANTIQUARIAN 

BOOKS.  
 
341. SHELF OF COLLECTOR'S REFERENCE 

BOOKS.  
 
342. (6) SHELVES OF ASSTD. BOOKS.  
 
343. GROUP OF JAPANESE PORCELAIN 

BOWLS AND DISHES INCL. IMARI.  
 
344. CONTEMPORARY FLORAL WOOL RUG. 

(APPROX. 7' X 5').  
 
345. CONTINENTAL 6-DRAWER MIRRORED 

CHEST, FULL SIZE 4-POSTER BED 
AND A MATCHING 4-DRAWER DESK.  

 
346. CARLTON SILVER PLATED FLATWARE 

SERVICE WITH CASKET.  
 
347. DIVINA GERMAN OAK CASED WALL 

CLOCK.  
 
348. EARLY 20TH C. NEW ENGLAND 

MAHOGANY CORNER CHAIR.  
 
349. HAND KNOTTED ORIENTAL RUG. 

(APPROX. 4'10" X 3'2").  
 
350. PAIR OF PORCELAIN TABLE LAMPS.  
 
351. CONTEMPORARY 6-DRAWER BEDROOM 

CHEST WITH MIRROR.  
 
352. HAND KNOTTED PERSIAN RUG. RED 

FIELD WITH REPEATING 
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MEDALLIONS. (APPROX. 9' X 
5'4").  

 
353. 1920S MAHOGANY FOLD OVER TABLE 

WITH LYRE FORM PEDESTAL BASE.  
 
354. 1940S MAHOGANY VANITY DESK 

WITH MIRROR.  
 
355. 19TH C. ELM PLANK SEAT SIDE 

CHAIR AND UPHOLSTERED HIGH 
BACK SIDE CHAIR.  

 
356. MAHOGANY 3-DRAWER PULL OUT 

CHEST.  
 
357. HAND KNOTTED TABRIZ RUG. DARK 

BLUE FIELD WITH BEIGE AND RUST 
FLORAL CENTER MEDALLION, 
OVERALL FLORAL THEME. (APPROX. 
13'6" X 9'10"). (STAIN ON ONE 
SIDE, FADING TO SPANDRELS).  

 
358. SET OF (4) WIDDICOMB DINING 

CHAIRS WITH NAVIGATIONAL THEME 
UPHOLSTERY.  

 
359. GROUP OF DECORATIVE WALL 

HANGINGS.  
 
360. KILIM FLAT WEAVE RUG. (APPROX. 

8'7" X 5'4").  
 
361. HAND KNOTTED KERMAN RUG. BEIGE 

GROUND WITH FLORAL PATTERN. 
(APPROX. 18' X 10').  

 
362. LARGE GROUP OF ENGLISH 

IRONSTONE DINNERWARE, VARIOUS 
MAKERS, DANISH FLORAL THEME 
PATTERN.  

 
363. CONTEMPORARY OAK DINING TABLE 

WITH 1 LEAF AND 6 CHAIRS.  
 
364. CONTEMPORARY BAROQUE STYLE 

OVAL GLASS TOP COFFEE TABLE.  
 
365. HAND KNOTTED ORIENTAL RUG. RED 

FIELD WITH PATTERNS IN BLACK. 
(APPROX. 9.5' X 6.5').  

 
366. SET OF (8) JACOBEAN STYLE 

DINING CHAIRS WITH STRIPED 
FINE UPHOLSTERED BACK AND 
SEATS.  

367. HAND KNOTTED WOOL RUG. 
(APPROX. 14' X 12').  

 
368. (2) VINTAGE QUILTS.  
 
369. SHELF OF SHOUDLER BAGS AND 

PURSES.  
 
370. (2) SHELVES OF DECORATIVE WALL 

HANGINGS. (APPROX. 20).  
 
371. GROUP OF (5) LEATHER BOUND 

BOOKS.  
 
372. KITCHEN UTILITY ROLLING 

CABINET.  
 
373. SHELF OF COLLECTOR PLATES IN 

BOXES. (12).  
 
374. (2) SHELVES OF LINENS AND 

TEXTILES.  
 
375. (2) SHELVES OF LADIES' SHOES.  
 
376. BOX OF SILVER PLATED AND OTHER 

FLATWARE.  
 
377. MAPLE DROP LEAF TABLE.  
 
378. (3) HAND CRAFTED POTTER BOWLS, 

SIGNED. (APPROX. 13" DIA).  
 
379. MISSION STYLE OAK SINGLE 

DRAWER DESK.  
 
380. SHELF OF BARBIE DOLLS IN 

BOXES. (13).  
 
381. GROUP OF SHOULDER BAGS, PURSES 

AND HANDKERCHIEFS.  
 
382. STAINED GLASS HANGING LIGHT 

FIXTURE.  
 
383. (2) SHELVES OF DECORATIVE 

ARTWORK. (9).  
 
384. HAMPTON BAY PATIO TABLE WITH 

MARBLE TOP AND 2 CHAIRS.  
 
385. COPELAND SPODE PORCELAIN 

DINNER SERVICE, "SPODES 
GLOUCESTER". NEW & FINE STONE, 
56 PCS.  
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386. OAK PEDESTAL TABLE WITH 2 
CHAIRS.  

 
387. GROUP OF (5) "MY PILLOW" 

CLASSIC PILLOWS.  
 
388. SHELF OF LEATHER SHOUDER BAGS.  
 
389. GROUP OF CLOTH BODY DOLLS 

INCL. RAGGEDY ANN.  
 
390. (6) DANISH PORCELAIN PLATES IN 

SHADOW BOX FRAMES.  
 
391. (4) BING & GRONDAHL COLLECTOR 

PLATES IN BOXES.  
 
392. GROUP OF HAND STITCHED QUILTS. 

(APPROX. 6).  
 
393. (2) EQUESTRIAN RIDING HELMETS.  
 
394. (4) DOLL CHAIRS.  
 
395. SHELF OF LADIES' PURSES.  
 
396. ORIENTAL PORCELAIN BLUE AND 

WHITE CHINA SET.  
 
397. CONTEMPORARY DINING TABLE WITH 

3 LEAVES AND 6 CHAIRS.  
 
398. CONTINENTAL GILT RIMMED 

PORCELAIN PARTIAL DINNER 
SERVICE.  

 
399. (3) EMBROIDERED STUFFED 

ELEPHANTS.  
 
400. SHELF OF LADIES' SCARVES.  
 
401. SHELF OF MATCHBOX MODELS OF 

YESTERYEAR MODEL CARS IN BOXES  
 
402. SHELF OF DESK CLOCKS.  
 
403. SHELF OF FISHING TACKLE.  
 
404. SHELF OF CARVED ANIMAL 

SCULPTURES.  
 
405. SHELF OF KNICK KNACKS.  
 
406. SHELF OF CAMERAS AND RELATED 

ITEMS INCL. NIKKOR 25mm f2.8 
LENS, NIKON FG CAMERA.  

407. LARGE SHELF OF SEA SHELLS.  
 
408. SHELF OF BARBIE AND KEN DOLLS 

IN ORIGINAL BOXES. (14).  
 
409. GROUP OF WOLFARD OIL LAMPS.  
 
410. SHELF OF FINE PORCELAIN AND 

CHINA.  
 
411. KITCHEN AID MIXER.  
 
412. SHELF OF DRAFTING SETS AND 

RELATED ITEMS.  
 
413. SHELF OF ORIENTAL AND OTHER 

FIGURES.  
 
414. SHELF OF WOVEN BASKETS AND 

HAND MADE POTTERY ITEMS.  
 
415. (2) HAND MADE POTTERY 

CEREMONIAL ROBE SCULPTURES.  
 
416. SHELF OF CHINA AND GLASSWARE 

INCL. BLUE AND WHITE 
DECORATIVE SPHERES.  

 
417. SHELF OF AMMUNITION.  
 
418. SHELF OF POTTERY VASES, MARKED 

RS JR.  
 
419. SHELF OF STUART CRYSTAL 

STEMWARE.  
 
420. SHELF OF ORIENTAL CHINA BOWLS 

AND DISHES.  
 
421. SHELF OF POTTERY BOWLS AND 

DECORATIONS.  
 
422. SHELF OF BARBIE RELATED TEEN 

SKIPPER KELLY OUTFITS.  
 
423. SHELF OF CLOTH AND SOFT BODY 

DOLLS.  
 
424. SHELF OF SILVER PLATED ITEMS.  
 
425. SHELF OF PAPIER MACHE 

WATERMELON SLICES.  
 
426. SHELF OF FINE CHINA INCL. 

BELLEEK AND WEDGWOOD.  
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427. SHELF OF LARGE DROP CRYSTALS.  
 
428. SHELF OF BARBIE RELATED DOLLS 

AND ITEMS.  
 
429. SHELF OF VINTAGE DOLLS.  
 
430. SHELF OF ORIENTAL CHINA INCL. 

CHARGERS, GINGER JARS AND 
BOWLS.  

 
431. SHELF OF BARBIE DOLLS IN BOXES 

(7).  
 
432. SHELF OF ETCHED ART GLASS 

DECORATIONS WITH BOXES.  
 
433. (14) BARBIE FASHION AVENUE 

OUTFITS FROM THE 1990S.  
 
434. SHELF OF DOLL CLOTHING AND 

ACCESSORIES.  
 
435. SHELF OF ASSTD. DOLLS.  
 
436. SHELF OF MATCH BOX MODELS OF 

YESTERYEAR MODEL CARS IN BOXES  
 
437. SHELF OF LIMOGES AND WEDGWOOD 

CHINA.  
 
438. SHELF OF FINE CHINA INCL. 

LIMOGES HAND PAINTED PLATES.  
 
439. (4) VINTAGE RADIOS.  
 
440. SHELF OF CARVED AFRICANESQUE 

ITEMS.  
 
441. SHELF OF SILVER PLATED ITEMS.  
 
442. GROUP OF (16) VINTAGE RAGGEDY 

ANN AND ANDY DOLLS.  
 
443. SHELF OF COLORED GLASS VASES.  
 
444. SHELF OF FINE CHINA INCL. 

LENOX DISH SET AND FRENCH 
LUNCHEON PLATES.  

 
445. SHELF OF ASSTD. GLASSWARE 

INCL. OIL LAMPS AND ART GLASS.  
 
446. SHELF OF CARVED AFRICANESQUE 

FIGURES.  
 

447. SHELF OF FOLK ART POTTERY 
DECORATIVE FIGURES.  

 
448. SHELF OF AMMUNITION.  
 
449. SHELF OF SILVER PLATED ITEMS.  
 
450. SHELF OF BARBIE DOLLS IN 

BOXES.  
 
451. SHELF OF DECORATIVE ARTS AND 

CRAFTS WATERMELON KNICK KNACKS  
 
452. SHELF OF FISHING LURES AND 

PORTABLE FISH FINDER.  
 
453. SHELF OF CERAMIC WATERMELON 

DECORATIVE ITEMS.  
 
454. SHELF OF BARBIE DOLLS AND 

ACCESSORIES IN ORIGINAL BOXES. 
(8 PCS).  

 
455. SHELF OF FINE CHINA INCL. 

DELFT, PILL BOXES.  
 
456. (4) ORIENTAL WALL PLAQUES IN 

PRESENTATION BOXES.  
 
457. (4) VINTAGE RADIOS.  
 
458. SHELF OF COLLECTIBLES AND 

KNICK KNACKS.  
 
459. SHELF OF DECORATIVE POTTERY 

AND ARTS AND CRAFTS ITEMS.  
 
460. SHELF OF OIL LAMPS AND 

CHIMNEYS.  
 
461. SHELF OF COLLECTOR DOLLS IN 

BOXES INCL. GINNY, GORHAM.  
 
462. SHELF OF LAPIDARY ITEMS.  
 
463. LARGE SHELF OF ASSTD. DOLLS.  
 
464. SHELF OF PAULINETTE DOLLS.  
 
465. SHELF OF PENS AND DESK TOP 

HOLDERS.  
 
466. SHELF OF HOTWHEELS AND 

MATCHBOX CARS.  
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467. SHELF OF BABY SHOES AND 
CLOTHING.  

 
468. SHELF OF ORIENTAL HARD STONE 

PLANTS.  
 
469. SHELF OF SILVER PLATED AND 

METALWARE ITEMS.  
 
470. SHELF OF ART POTTERY ITEMS, 

SOME SIGNED. (6).  
 
471. SHELF OF ORIENTAL ITEMS INCL. 

CHARGERS, STONE BOWL AND 
DECORATIVE ITEMS.  

 
472. (2) SHELVES OF TEXTILES.  
 
473. CERAMIC ELEPHANT GARDEN STOOL.  
 
474. RHEINGOLD 54 TUBE RADIO, TYPE 

4054W.  
 
475. (4) LIFT TOP DISPLAY CASES.  
 
476. ORIENTAL HAND PAINTED 4-PANEL 

SCREEN / WALL HANGING.  
 
477. 1940S AMERICAN MAHOGANY CASED 

WALL CLOCK.  
 
478. (2) HENRY ELINSON PASTEL 

ABSTRACTS, "FLYING KARAMAZOV'S 
BROTHERS", "WAS THERE THE 
BOY", SIGNED AND DATED 95. 
(APPROX. 50" X 38").  

 
479. ORIENTAL BLACK LACQUERED TABLE 

WITH CARVED DECORATIVE TOP.  
 
480. GILT FRAMED MIRROR.  
 
481. (2) WALKING STICKS.  
 
482. MAHOGANY INLAID DROP LEAF 

WRITING CHEST.  
 
483. ORIENTAL RECTANGULAR COFFEE 

TABLE.  
 
484. PAIR OF GLASS AND BRASS TABLE 

LAMPS.  
 
485. MID 19TH C. CLASSICAL TIGER 

MAPLE 4-DRAWER CHEST.  
 

486. (2) LEE REYNOLDS VANGUARD 
STUDIO PAINTINGS, HAWAIIAN 
SHIRTS. (APPROX. 24" X 24").  

 
487. 1930S OAK 2-DOOR GLASS FRONT 

BOOKCASE WITH TIGER OAK 
COLUMNS AND PAW FEET.  

 
488. FRAMED JOSEF EIDENBERGER 

ETCHING, "WIEN KARLSKIRCHE", 
SIGNED. (APPROX. 12" X 10").  

 
489. SET OF ORIENTAL BLUE AND WHITE 

DISHWARE.  
 
490. EARLY 20TH C. OAK PARQUET TOP 

DRAW LEAF TABLE WITH 6 RUSH 
SEATED CHAIRS.  

 
491. COLONIAL MAHOGANY CASED WALL 

CLOCK.  
 
492. 2-DOOR GLASS FRONT DISPLAY 

CABINET.  
 
493. (5) ASIAN SCROLLS.  
 
494. 1930S GLASS FRONT DISPLAY 

CABINET.  
 
495. COLLECTION UNFRAMED 

LITHOGRAPHS AND PRINTS, SOME 
SIGNED. (APPROX. 15).  

 
496. KILIM HAND WOVEN RUG. (APPROX. 

5'2" X 3'3").  
 
497. 19TH C. LOUIS XV STYLE 

ARMCHAIR WITH NEEDLEPOINT 
UPHOLSTERY.  

 
498. ORIENTAL STYLE HEXAGONAL SIDE 

TABLE WITH MARBLE INSERT.  
 
499. PINE 4-DRAWER DESK WITH 

ASSOCIATED CHAIR.  
 
500. (4) PCS. OF BEDROOM FURNITURE; 

6-DRAWER CHEST, PAIR OF 
NIGHTSTANDS AND HEADBOARD.  

 
501. (14) SETS OF FINE CHINA CUPS 

AND SAUCERS.  
 
502. MAHOGANY DROP LEAF TABLE ON 

CASTERS. EARLY 20TH C.  
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503. ROYAL DOULTON "WHITE NILE" 
PORCELAIN DINNER SERVICE. 
(APPROX. 47 PCS).  

 
504. 1940S MAHOGANY DINING TABLE W/ 

3 LEAVES AND 6 CHIPPENDALE 
STYLE CHAIRS.  

 
505. HAND KNOTTED TURKISH RUG. 

(APPROX. 6'2" X 3'8").  
 
506. (2) BOXES OF DVDS.  
 
507. COLLECTION OF 1960S & 1970S 

LIFE MAGAZINES.  
 
508. VINTAGE COCA COLA COOLER.  
 
509. FRAMED BABOON & ORANGUTAN 

ETCHINGS AND A FRAMED ASAIN 
PARCHMENT.  

 
510. LOUIS XIV STYLE MAHOGANY 

ARMCHAIR. FLORAL TAPESTRY 
UPHOLSTERED BACK AND SEAT, 
SCROLL ARMS AND CARVED FRONT 
LEGS.  

 
511. (2) MAHOGANY ARMCHAIRS, CIRCA 

1920.  
 
512. GROUP OF MASON'S RED AND WHITE 

DINNERWARE.  
 
513. ABSTRACT CERAMIC CURVED ART 

SCULPTURE. (APPROX. 24" X 24") 
(ATTRIBUTED TO JAMES MCGRATH).  

 
514. MAHOGANY DINING TABLE WITH (2) 

LEAVES AND (4) CHAIRS.  
 
515. CHERRY CHINA "FANTASIA" 

PORCELAIN DINNER SERVICE. 
(APPROX. 76 PCS).  

 
516. CONTEMPORARY MAHOGANY DINING 

TABLE WITH 2 LEAVES AND 6 
CHAIRS.  

 
517. OVAL GLASS TOP COFFEE TABLE 

WITH CAST METAL BASE.  
 
518. SET OF (3) KNOLL SWIVEL 

CHAIRS.  
 

519. GROUP OF NUTCRACKERS AND TOYS, 
MOSTLY CHRISTIAN ULBRICHT. (10 
TOTAL).  

 
520. BOX OF SCHRADE FOLDING KNIVES. 

(APPROX. 11).  
 
521. BRASS MONOCULAR MICROSCOPE 

MARKED R & J BECK LONDON AND 
PHILADELPHIA 8198. (APPROX. 
11" TALL). WITH CASE.  

 
522. GROUP OF MACHETES AND STRAIGHT 

EDGE KNIVES. (8).  
 
523. GROUP OF (6) ETCHINGS AND 

ENGRAVINGS, SIGNED.  
 
524. THOMAS COOK (LONDON) BRASS 

TRANSIT LEVEL. MARKED T. COOK 
LONDON NO. 681. (APPROX. 6-
INCH TELESCOPE WITH 1-INCH 
LENS). 19TH C.  

 
525. C. F. CASELLA ELECTRIC 

RAINFALL RECORDER. BRASS 
CONSTRUCTION, MARKED CASELLA 
LONDON 2223 MADE IN ENGLAND. 
(CASE: APPROX. 14 1/2" X 9" X 
9").  

 
526. JAPANESE STYLE SWORD.  
 
527. (4) OILS ON CANVAS INCL. HENRI 

QUITTELIER, I. ROUBLON.  
 
528. (4) ASIAN SCROLLS.  
 
529. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(4).  
 
530. (3) SHELVES OF STAMPS AND 

STAMP ALBUMS.  
 
531. STAFFORD SANGO CHINA EXTENSIVE 

DINNER SERVICE.  
 
532. DAVIS CABINET CO. DINING TABLE 

WITH 3 LEAVES AND 6 CHAIRS.  
 
533. (3) TRAVERTINE TOP SIDE 

TABLES.  
 
534. MAHOGANY KING SIZE 4-POSTER 

BED.  
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535. (2) HAND MADE TEXTILES.  
 
536. 1930S MAHOGANY EXTENSION 

DINING TABLE.  
 
537. (2) C. BUVARY OILS ON CANVAS, 

WINTER LANDSCAPE AND LAKE 
SCENE WITH ANIMALS, SIGNED. 
(APPROX. 24" X 36").  

 
538. DECORATIVE FRAMED MIRROR.  
 
539. (4) ORIENTAL SILK EMBROIDERED 

TEXTILES.  
 
540. GROUP OF FRAMED ARTWORK (4) 

INCL. WILLIAM SHARP LITHOGRAPH 
VALFRED THELIN, LUCY ALLEYN.  

 
541. GILT FRAMED OVAL MIRROR.  
 
542. 1940S MAHOGANY 4-DRAWER CHEST.  
 
543. (3) SHELVES OF BOOKS.  
 
544. (3) SHELVES OF BOOKS.  
 
545. (3) SHELVES OF BOOKS.  
 
546. (3) SHELVES OF BOOKS.  
 
547. PAIR OF DCM TF-250 SPEAKERS.  
 
548. TEAC 80-8 REEL TO REEL PLAYER 

WITH VS-88 VARIABLE SPEED 
CONTROL.  

 
549. AKAI REEL TO REEL PLAYER. GX-

280DSS.  
 
550. SONY BLU RAY PLAYER AND 

SYLVANIA DVD / VHS COMBO.  
 
551. (2) TEAC NOISE REDUCTION UNITS 

(AN-80 & DX-8).  
 
552. DENON DIRECT DRIVE TURNTABLE. 

(DP-47F). (NO CARTRIDGE).  
 
553. MARANTZ SLT 12U TURNTABLE.  
 
554. DENON DP-51F DIRECT DRIVE 

TURNTABLE. (NO CARTRIDGE).  
 
555. PIONEER RT-707 REEL TO REEL 

PLAYER.  

556. DENON DP-52F DIRECT DRIVE 
TURNTABLE. (NO CARTRIDGE).  

 
557. DENON DP-61F DIRECT DRIVE 

TURNTABLE. (NO CARTRIDGE).  
 
558. TASCAM 34B REEL TO REEL 

PLAYER.  
 
559. PIONEER RT909 REEL TO REEL 

PLAYER.  
 
560. HARMAN KARDON CITATION III 

TUBE STEREO RECEIVER.  
 
561. APPLE IIE COMPUTER WITH 

MONITOR AND OKIDATA u92 
PRINTER.  

 
562. (2) SUBWOOFERS. PIONEER S-

W1000 & KLH ASW10-120B.  
 
563. (2) CROWN COM-TECH POWER 

AMPLIFIERS. MODELS 210 & 410.  
 
564. CONN ORGAN PIPE SPEAKER. MODEL 

144.  
 
565. GROUP OF STEREO COMPONENTS 

INCL. PIONEER DVD, VIZIO & 
PIONEER BLU RAY PLAYERS, PAIR 
OF SONY BOOKSHELF SPEAKERS.  

 
566. (2) BOGEN MX60A AMPLIFIERS.  
 
567. TECHNICS SX-PX20 DIGITAL 

KEYBOARD WITH BENCH.  
 
568. SUN MOUNTAIN C130 GOLF BAG.  
 
569. SHELF OF KALEIDOSCOPES. (7).  
 
570. SHELF OF FINE CHINA CUPS AND 

SAUCERS.  
 
571. SHELF OF DECORATIVE ARTWORK. 

(APPROX. 11).  
 
572. SHELF OF STEMWARE.  
 
573. SHELF OF FINE CHINA.  
 
574. SHELF OF CHINA INCL. GILT TEA 

SERVICE.  
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575. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK 
AND WALL HANGINGS. (APPROX. 
12).  

 
576. SHELF OF DECORATIVE ITEMS.  
 
577. SHELF OF BARBIE RELATED ITEMS.  
 
578. FRAMED ALLAN WINKLER PAPER CUT 

ART AND A CHEETAH PRINT.  
 
579. SHELF OF DECORATIVE ITEMS 

INCL. FIGURINES AND SNOW 
GLOBES.  

 
580. SHELF OF ASSTD. CHINA AND 

PORCELAIN INCL. TEAPOTS.  
 
581. SHELF OF DOLL CLOTHES AND 

RELATED ITEMS.  
 
582. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(3).  
 
583. SHELF OF ETHNIC DOLLS.  
 
584. SHELF OF COLORED GLASSWARE.  
 
585. SHELF OF GLASS AND CHINA INCL. 

RUFFLED BOWL, HOBNAIL VASES.  
 
586. GROUP OF ARTWORK. (7).  
 
587. SHELF OF STEINBACH CRYSTAL 

KNICK KNACKS.  
 
588. SHELF OF ART POTTERY BOWLS AND 

GOLBLETS.  
 
589. SHELF OF KEN AND BARBIE DOLLS 

IN BOXES. (APPROX. 20).  
 
590. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(5).  
 
591. SHELF OF MATCHBOX CARS IN 

ORIGINAL PACKAGES.  
 
592. SHELF OF DOLLS AND TOYS.  
 
593. SHELF OF SPORTS TRADING CARDS.  
 
594. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(4 PCS).  
 

595. SHELF OF ORIENTAL FIGURES AND 
DECORATIVE ITEMS.  

 
596. SHELF OF KNICK KNACKS AND 

DECORATIVE ITEMS INCL. LANDAU 
CORK SCREW, CURVED GLASS 
FRAME, DOLLS.  

 
597. SHELF OF MODEL CARS.  
 
598. SHELF OF METALWARE INCL. 

FLATWARE SERVICE IN CASKET.  
 
599. GROUP OF ARTWORK. (4).  
 
600. SHELF OF RUSSIAN NESTING 

DOLLS.  
 
601. SHELF OF CAMERAS AND RELATED 

ITEMS.  
 
602. SHELF OF SILVER PLATED ITEMS 

AND METALWARE.  
 
603. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(6).  
 
604. 1940S MAHOGANY FULL SIZE BED.  
 
605. CRIB WITH MATTRESS.  
 
606. KARASTAN WOOL RUG WITH GREEN 

FIELD. (APPROX. 12' X 8').  
 
607. 1940S MAHOGANY FULL SIZE BED.  
 
608. CONTEMPORARY WOOL RUG. 

(APPROX. 8' X 6').  
 
609. MID 20TH C. TWIN BED.  
 
610. TURKISH HAND WOVEN RUG. 

(APPROX. 4'7" X 3'4").  
 
611. UPHOLSTERED KING SIZE 

HEADBOARD.  
 
612. CONTEMPORARY WOOL RUG. 

(APPROX. 11' X 9').  
 
613. PAIR OF MAPLE TWIN SIZE BEDS.  
 
614. HOWARD MILLER GRANDFATHER 

CLOCK. MODEL NO. 610138.  
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615. (14) SETS OF FINE CHINA CUPS 
AND SAUCERS.  

 
616. 1940S OAK DOUBLE PEDESTAL DESK 

WITH LEATHER INSET TOP.  
 
617. (2) ORIENTAL LIDDED BOXES.  
 
618. SINGLE DRAWER, LAMINATE TOP, 

LOW COFFEE TABLE.  
 
619. 2-TIER COFFEE TABLE WITH HIGH 

LACQUER FINISH. (5 FT).  
 
620. REGENCY MAHOGANY 2-DRAWER DROP 

SIDE TABLE, 19TH C.  
 
621. OVAL MARBLE TOP COFFEE TABLE.  
 
622. AUSTRIAN PORCELAIN PARTIAL 

DINNER SERVICE.  
 
623. TEAK RECTANGULAR DRAW LEAF 

DINING TABLE W/ 6 UPHOLSTERED 
CHAIRS.  

 
624. CONTEMPORARY CUSTOM LACQUERED 

VELLUM AND CHROME, PILLOW TOP 
COFFEE TABLE. MANUFACTURED BY 
TALLER MARIA TERESA MENDEZ.  

 
625. GERMAN PORCELAIN JEAN LUCE 

DINNER SERVICE.  
 
626. CONTEMPORARY CUSTOM GLASS TOP 

DINING TABLE, DOUBLE PEDESTAL 
BASE. 6 UPHOLSTERED CHAIRS.  

 
627. SEGMENTED GLASS TOP COFFEE 

TABLE.  
 
628. UPHOLSTERED RATTAN LOVESEAT 

WITH CUSHIONS.  
 
629. PAIR OF ORIENTAL ROSEWOOD 

OCCASIONAL TABLES.  
 
630. (2) ORIENTAL STYLE BLACK 

LACQUERED SIDE TABLES AND A 
STOOL.  

 
631. GREEN UPHOLSTERED DAY BED WITH 

SCROLL ARMS.  
 
632. PAIR OF PORCELAIN FLORAL 

DECORATED TABLE LAMPS.  

633. MAHOGANY PEDESTAL TABLE WITH 
MARBLE TOP.  

 
634. COLLECTION OF PLAYBOY 

MAGAZINES.  
 
635. (2) BOXES OF DVDS.  
 
636. COLLECTION OF PLAYBOY 

MAGAZINES.  
 
637. GROUP OF TEAC STEREO 

COMPONENTS INCL. (2) MODEL 1 
MIXERS, (2) VS-88 SPEED 
CONTROL AND (2) AN-60 NOISE 
REDUCTION UNITS.  

 
638. BOX OF SCOUTING RELATED 

EPHEMERA.  
 
639. GROUP OF STEREO COMPONENTS 

INCL. (2) DYNA PRE AMPS, DBX 
400X ROUTE SELECTOR, PHASE 
LINEAR 1000 NOISE REDUCER.  

 
640. BOX OF RECORDS.  
 
641. GROUP OF PLAYBOY MAGAZINES.  
 
642. GROUP OF FRANKLIN MINT 

COLLECTOR FOLDING KNIVES. (10)  
 
643. BAUSCH & LOMB MODEL R CHILD'S 

MICROSCOPE WITH SLIDES.  
 
644. GROUP OF AMERICAN AND EUROPEAN 

STAMP ALBUMS.  
 
645. GROUP OF COLLECTIBLE FOLDING 

KNIVES IN BOXES. (10).  
 
646. PAIR OF BUSHNELL 10 X 50 

BINOCULARS.  
 
647. GROUP OF POCKET KNIVES INCL. 

(10) CASED AND 3 OTHERS.  
 
648. (2) SETS OF CUTCO STEAK KNIVES 

(8-PCS EACH) AND A CUTCO 
FILLET KNIFE.  

 
649. (4) PAIRS OF BINOCULARS AND A 

CAMERA.  
 
650. (3) BOXES OF DVDS.  
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651. ORIENTAL STYLE 2-DOOR LOW 
CABINET.  

 
652. PAIR OF RATTAN AND GLASS TOP 

SIDE TABLES.  
 
653. ROYAL JACKSON PARISIAN DINNER 

SERVICE.  
 
654. MAHOGANY DOUBLE PEDESTAL 

DINING TABLE WITH 3 LEAVES AND 
6 CHAIRS.  

 
655. (2) 1930S RUSH SEATED CHAIRS.  
 
656. PHYLLIS MORRIS DESIGNER GLASS 

TOP COFFEE TABLE WITH LATTICE 
FORM TOP. SIGNED PHYLLIS 
MORRIS ON THE LEG. (APPROX. 
17" TALL, 64" X 40").  

 
657. PAINTED QUEEN SIZE BED.  
 
658. ORIENTAL 3-PANEL HALF SCREEN.  
 
659. MODULAR OAK SHELF UNIT.  
 
660. CONTEMPORARY ORIENTAL WOOL 

RUG. (APPROX. 12' X 9').  
 
661. PAIR OF 1940S MAHOGANY 

ARMCHAIRS.  
 
662. ORIENTAL STYLE WOOL RUG. BEIGE 

FIELD WITH FLORAL SPANDRELS. 
(APPROX. 11' X 8').  

 
663. (5) VINYL UPHOLSTERED 

MODERNIST DINING CHAIRS.  
 
664. FLORAL WOOL RUG. (APPROX. 10' 

X 5').  
 
665. GROUP OF (5) WALL HANGINGS.  
 
666. GROUP OF STONEWARE TEAPOTS AND 

LIDDED JARS. (6).  
 
667. HUTSCHENREUTHER "VERNON" 

PORCELAIN DINNER SERVICE. 
(PARTIAL SERVICE FOR 20, 109 
PCS).  

 
668. WALNUT COFFEE TABLE.  
 

669. BEVELED GLASS TOP DINING TABLE 
ON (2) STONE PEDESTAL BASES, 
WITH (8) UPHOLSTERED DINING 
CHAIRS.  

 
670. PAIR OF ORIENTAL SIDE CHAIRS.  
 
671. PAINTED DROP FRONT SECRETAIRE 

WITH FOLIATE CREST.  
 
672. EXCELSIOR PORCELAIN EXTENSIVE 

DINNER SET.  
 
673. CONTINENTAL PARQUET TOP DINING 

TABLE WITH 9 LEATHER 
UPHOLSTERED SIDE CHAIRS.  

 
674. MEAKIN BLUE NORDIC PARTIAL 

IRONSTONE DINNER SERVICE.  
 
675. GROUP OF (3) CELAYA DOLLS.  
 
676. CONTEMPORARY LEATHER CLAD DESK 

ON SCISSOR LEGS.  
 
677. CONTEMPORARY OFFICE CHAIR.  
 
678. CONTEMPORARY BRONZE TONE 

HANGING LIGHT FIXTURE WITH 
GLASS SHADE.  

 
679. EARLY 20TH C. MAHOGANY SINGLE 

DRAWER 2-TIER TABLE.  
 
680. OAK ROLL TOP EXECUTIVE DESK.  
 
681. HAND KNOTTED ORIENTAL WOOL 

RUG. (APPROX. 5' X 3').  
 
682. (6) 19TH C. ENGLISH PORCELAIN 

DESSERT PLATES. "5296".  
 
683. (4) MID 20TH C. CERAMIC 

FIGURES.  
 
684. SHELF OF ETCHED GLASS STEMWARE  
 
685. ORIENTAL CARVED WOOD FIGURAL 

TABLE LAMP.  
 
686. ORIENTAL RELIEF CARVED VASE 

(12 1/4" TALL), CLOISONNE BOWL 
AND (2) METAL FRAMED PORCELAIN 
DISHES.  
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687. (8) FITZ AND FLOYD HAND 
PAINTED SIDE PLATES.  

 
688. SHELF OF ETHNIC AND OTHER 

DOLLS.  
 
689. (8) KHOKHLOMA PAINTED DISHWARE 

ITEMS.  
 
690. GROUP OF DOLL FURNITURE.  
 
691. GROUP OF PORCELAIN FIGURES. 

(5).  
 
692. (2) ART GLASS FIGURAL COCKTAIL 

STEMS AND (2) ART GLASS 
FIGURES.  

 
693. CONTEMPORARY CHERRY WOOD GLASS 

FRONT DISPLAY CABINET.  
 
694. WEST GERMAN EMPEROR 

GRANDMOTHER CLOCK.  
 
695. CHARLES II STYLE TALL BACK 

ARMCHAIR WITH CANE PANEL BACK, 
BALL AND CLAW FEET.  

 
696. BRASS AND CERAMIC CHANDELIER.  
 
697. (2) BOXES OF RECORDS.  
 
698. GROUP OF UNFRAMED AND MATTED 

LITHOGRAPHS, MIXED MEDIA AND 
PRINTS. (15).  

 
699. (3) MARBLE TOP PEDESTAL 

TABLES.  
 
700. COLUMN FORM WALL MIRROR.  
 
701. CONTEMPORARY 3-SHELF LAWYER'S 

BOOKCASE.  
 
702. CONTEMPORARY MAHOGANY CIRCULAR 

COFFEE TABLE ON PEDESTAL BASE 
WITH PAW FEET.  

 
703. (11) WEDGWOOD WHITE PORCELAIN 

LUNCHEON PLATES.  
 
704. BLACK LACQUERED ORIENTAL 

DINING TABLE WITH 6 CHAIRS.  
 
705. MID 20TH C. BRASS TABLE LAMP.  
 

706. THOMASVILLE 4-PC BEDROOM SET; 
MIRRORED DRESSER, PAIR OF 
NIGHTSTANDS AND A HEADBOARD.  

 
707. 4-DRAWER GLASS FRONT DISPLAY 

CABINET.  
 
708. PAIR OF CONTEMPORARY TABLE 

LAMPS.  
 
709. MAHOGANY 3-DRAWER DROP FRONT 

WRITING CHEST.  
 
710. DRAW LEAF DINING TABLE WITH 10 

CHAIRS.  
 
711. PAIR OF ORIENTAL BLUE AND 

WHITE CERAMIC VASES AND A 
CHARGER. (16" TALL & 13 1/2" 
DIA).  

 
712. 4-DRAWER DESK.  
 
713. PAIR OF 1930S UPHOLSTERED 

ARMCHAIRS.  
 
714. PAIR OF TEAK SQUARE COFFEE 

TABLES. (APPROX. 35.5" X 35.5" 
X 15").  

 
715. SET OF (10) HAND PAINTED 

FLORAL PLATES. (7 1/2" DIA).  
 
716. SHELF OF FINE CHINA TEACUPS 

AND TEAPOTS.  
 
717. (6) CONTINENTAL PORCELAIN 

TABLEWARE ITEMS INCL. 2 FRUIT 
BOWLS, CENTERPIECE BOWL AND 3 
PLATES.  

 
718. SET OF (8) GEORGIAN LILAC 

DINNER PLATES.  
 
719. SET OF (8) KPM CONSOMME CUPS 

AND SAUCERS.  
 
720. CONTEMPORARY BOW FRONTED CHINA 

CABINET.  
 
721. SHELF OF KITCHENWARE.  
 
722. SHELF OF KNICK KNACKS AND 

HOUSEHOLD ITEMS.  
 
723. SHELF OF TOYS AND DOLLS.  
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724. SHELF OF VINTAGE DOLLS.  
 
725. SHELF OF COLLECTOR DOLLS. 

(APPROX. 9).  
 
726. (2) SHELVES OF SPORTS TRADING 

CARDS.  
 
727. SHELF OF TOYS AND KNICK 

KNACKS.  
 
728. SHELF OF NAMBE ALUMINUM 

DECORATIVE ITEMS.  
 
729. SHELF OF ASSTD. TOYS.  
 
730. SHELF OF AVON BOTTLES.  
 
731. DUTCH WOOD CLOGS AND A PAIR OF 

ROLLER SKATES.  
 
732. SHELF OF AFRICAN STYLE MASKS 

AND DECORATIVE ITEMS.  
 
733. SHELF OF GLASS AND CHINA.  
 
734. SHELF OF ASSTD. GAMES.  
 
735. SHELF OF JAPANESE LACQUER 

ITEMS.  
 
736. SHELF OF GLASSWARE AND 

DECORATIVE ITEMS.  
 
737. SHELF OF GAMES AND TOYS.  
 
738. SHELF OF GLASS AND STEMWARE.  
 
739. SHELF OF ASSTD. GLASSWARE.  
 
740. SHELF OF BARBIE DOLLS.  
 
741. LARGE SHELF OF FIGURINES, 

KNICK KNACKS AND GLASSWARE.  
 
742. SHELF OF TEST EQUIPMENT INCL. 

FUNCTION GENERATORS, DIGITAL 
COUNTER AND VOLTMETER. (4).  

 
743. SHELF OF ASSTD. VACUUM TUBES.  
 
744. SHELF OF DECORATIVE ITEMS.  
 
745. SHELF OF TEST EQUIPMENT INCL. 

FUNCTION GENERATOR, DISTORTION 
FLUTTER, MULTIMETERS. (4).  

746. (2) SHELVES OF ELECTRONIC 
HARDWARE INCL. TUBE SOCKETS, 
CAPACITORS.  

 
747. BELL & HOWELL PROJECTORS, 

KODASCOPE AND CROSLEY CR49 
PRTABLE RECORD PLAYER.  

 
748. LARGE SHELF OF TOYS.  
 
749. RADIO MFG. ENGINEERS SHORT 

WAVE RADIO (RME-69) AND 
GENERAL RADIO CORP STOBOTAC 
(1531-A).  

 
750. SHELF OF ASSTD. VACUUM TUBES.  
 
751. SHELF OF GUN CLEANING KITS.  
 
752. SHELF OF TEST EQUIPMENT INCL. 

HP OSCILLOSCOPE (1746A), ST. 
RECORDER TEST SYSTEM, HEATHKIT 
IMPEDANCE BRIDGE.  

 
753. SHELF OF ASSTD. VACUUM TUBES 

IN BOXES.  
 
754. SHELF OF AMMUNITION RELOADING 

TOOLS INCL. DIES, SCALES AND 
PRESSES.  

 
755. SHELF OF AMMUNITION RELATED 

ITEMS INCL. BRASS, PRIMERS, 
BULLET MOLDS AND TUMBLER.  

 
756. SHELF OF ASSTD. ELECTRONICS.  
 
757. SHELF OF TROWELS AND CLAMPS.  
 
758. SHELF OF TEST EQUIPMENT INCL. 

MULTIMETERS, VARIABLE 
TRANSFORMER, DIGITAL COUNTER. 
(9).  

 
759. SHELF OF PARTS CONTAINERS.  
 
760. SHELF OF TROWELS AND CLAMPS.  
 
761. SHELF OF BOY SCOUT UNIFORMS 

AND OTHER SCOUT RELATED ITEMS.  
 
762. LARGE SHELF OF FISHING TACKLE 

AND RELATED ITEMS.  
 
763. (4) ASSTD. STATUES.  
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764. SHELF OF DREMMEL TOOLS AND 
BITS.  

 
765. SHELF OF METAL AND STONE 

CUTTING WHEELS.  
 
766. SHELF OF PARTS CONTAINERS.  
 
767. SHELF OF METAL AND STONE 

CUTTING WHEELS.  
 
768. SHELF OF TROWELS AND CLAMPS.  
 
769. LARGE SHELF OF TOOLS AND 

HARDWARE.  
 
770. GROUP OF (4) LEE PRECISION 

BULLET MOLDS IN BOX.  
 
771. GROUP OF LEE RELOADING DIES 

EQUIPMENT INCL. PRESS, 3 
BULLET SIZING SETS & DECAPPING 
DIE.  

 
772. (4) 3-PC SETS OF LEE RELOADING 

DIES IN BOXES. (.41 REMINGTON 
MAGNUM, 9mm LUGER, .357 MAGNUM 
& 44 MAGNUM).  

 
773. (2) BOXES OF TOOLS AND 

HARDWARE.  
 
774. (2) BOXES OF TOOLS AND 

HARDWARE.  
 
775. SHELF OF FOAM BRUSHES.  
 
776. SHELF OF HAND TOOLS.  
 
777. SHELF OF HAND TOOLS.  
 
778. SHELF OF MODEL TRAIN CARS AND 

ACCESSORIES.  
 
779. GROUP OF (7) GOLF CLUBS AND 

(3) TENNIS RACQUETS.  
 
780. GRIZZLY FLOOR STANDING DRILL 

PRESS. MODEL G-1200.  
 
781. (4) BOXES OF REEL TO REEL 

TAPES AND TAKE UP REELS.  
 
782. TRADESMAN 16" SCROLL SAW.  
 
783. (2) SOLEUS AIR SPACE HEATERS.  

784. CAMPBELL HAUSFELD AIR 
COMPRESSOR.  

 
785. ROBINAIR REFRIGERANT RECOVERY 

AND RECYCLING SYSTEM, 17500B.  
 
786. KNAACK STORAGE TOOL BOX. 

(APPROX. 19" X 42" X 24").  
 
787. CRAFTSMAN BENCH TOP DRILL 

PRESS.  
 
788. RYOBI 10" SURFACE PLANER.  
 
789. GROUP OF CAMPING GEAR.  
 
790. (5) AMMUNITION BOXES.  
 
791. (4) BOAT ANCHORS, PADDLE AND A 

PAIR OF WATER SKIS.  
 
792. SHELF OF PROJECTORS, SCREEN 

AND TRIPOD.  
 
793. SHELF OF POWER GARDEN TOOLS.  
 
794. SENTRY 1250 FLOOR SAFE.  
 
795. SAFE AND BREAD BOX.  
 
796. CRAFTSMAN SHOP VAC.  
 
797. PAPER SHREDDER AND A WASTE BIN  
 
798. GROUP OF FISHING POLES.  
 
799. APPLIED FIBEROPTICS SURGICAL 

MICROSCOPE ON STAND. WITH ONE 
A.F.I 500mm LENS. STAND STOCK 
00628, ARM STOCK 008738.  

 
800. MINI MAX S45 BAND SAW.  
 
801. ATLAS JOINTER.  
 
802. GROUP OF ASSTD. LAMPS. (5).  
 
803. FIRE FYTER 4-DRAWER FIRE RATED 

FILE CABINET.  
 
804. MEILINK 4-DRAWER FIRE RATED 

FILE CABINET.  
 
805. GRID CASE 3 & GRID 1101 

COMPASS COMPUTERS, 1202 AND 
2202 DRIVES AND DOCUMENTATION.  
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806. (2) SHELVES OF COLLECTOR 
PLATES.  

 
807. WHITE PAINTED 4-DRAWER CHEST 

AND A NIGHTSTAND.  
 
808. (2) BOXES OF SEWING PATTERNS 

AND LINENS.  
 
809. LARGE GROUP OF ASSTD. WALL 

HANGINGS.  
 
810. PAIR OF ORIENTAL BLACK 

LACQUERED SIDE TABLES WITH 
PAINTED PANEL TOPS, DEPICTING 
BEASTS IN LANDSCAPE. (PAINT 
LOSSES). (APPROX. 18" X 30" X 
24").  

 
811. (3) BOXES OF RECORDS.  
 
812. (5) FRAMED ORIENTAL BIRD 

PICTURES.  
 
813. GROUP OF PICTURE FRAMES, 

MIRRORS AND EASEL.  
 
814. (2) FRAMED ENGRAVINGS, (2) 

POSTERS AND A FRAMED TEXTILE.  
 
815. CHIPPENDALE STYLE DINING 

CHAIR.  
 
816. MAHOGANY PEDESTAL TILT TOP 

TABLE.  
 
817. UPHOLSTERED 3-SEAT SOFA BED.  
 
818. MID 20TH C. UPHOLSTERED 

ARMCHAIR.  
 
819. (2) TABLE LAMPS.  
 
820. CONTEMPORARY OAK 3-DRAWER 

DESK.  
 
821. ORIENTAL SINGLE DRAWER COFFEE 

TABLE.  
 
822. MAHOGANY FRAMED MIRROR.  
 
823. 2-DOOR GLASS FRONT DISPLAY 

CABINET.  
 
824. CONTEMPORARY OAK GLASS FRONT 

LIGHTED CHINA CABINET.  

825. VARSITY CHAIR. (UNIVERSITY OF 
MASSACHUSETTS).  

 
826. HAND KNOTTED ORIENTAL RUG. 

(APPROX. 5' X 2'9").  
 
827. (2) GLASS AND METAL TABLE 

LAMPS.  
 
828. PINE 4-DRAWER CHEST.  
 
829. MAHOGANY 3-TIER TABLE ON 

TRIPOD LEG BASE.  
 
830. PAIR OF COMTEMPORARY BUNK 

BEDS.  
 
831. TILT TOP PEDESTAL WINE TOP.  
 
832. CONTEMPORARY CHINA CABINET.  
 
833. MARBLE TOP OCCASIONAL TABLE, 

CIRCA 1920.  
 
834. PINE 2-DOOR ETAGERE.  
 
835. 1940S PROVINCIAL STYLE 

ARMCHAIR.  
 
836. (3) ASSTD. TABLES AND A ROUND 

MARBLE TOP.  
 
837. 4-SHELF, 2-DOOR DISPLAY 

CABINET.  
 
838. (2) SHELVES OF ADULT MAGAZINES  
 
839. SHELF OF ASIAN POTTERY AND 

TRAYS.  
 
840. SHELF OF GLASSWARE INCL. 

BACCARAT WINE COASTER, 
ORREFORS DECANTER.  

 
841. SHELF OF HOUSEHOLD CHINA AND 

GLASSWARE.  
 
842. (2) SHELVES OF CAMPING 

EQUIPMENT INCL. EDDIE BAUER 
SLEEPING BAG, TENT, STOVE.  

 
843. (2) SHELVES OF KICTHENWARE.  
 
844. SHELF OF SEWING NOTIONS AND 

HAND STITCHER.  
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845. HUMIDOR, FLATWARE BOX AND 
SERVING TRAY.  

 
846. SHELF OF ADULT MAGAZINES.  
 
847. SHELF OF KITCHENWARE.  
 
848. (2) SHELVES OF GLASSWARE.  
 
849. (2) SHELVES OF GLASSWARE.  
 
850. SHELF OF ASSTD. CHINA.  
 
851. SHELF OF KITCHENWARE.  
 
852. (2) SHELVES OF KITCHENWARE.  
 
853. (2) SHELVES OF KITCHENWARE.  
 
854. SHELF OF SILVER PLATE AND 

KNICK KNACKS.  
 
855. STANLEY FURNITURE CONTEMPORARY 

ARMOIRE.  
 
856. ETHAN ALLEN UPHOLSTERED CAMEL 

BACK SOFA.  
 
857. GROUP OF ASSTD. WALL HANGINGS. 

(6).  
 
858. ETHAN ALLEN UPHOLSTERED 

ARMCHAIR WITH OTTOMAN.  
 
859. PAIR OF ORIENTAL STYLE BEDROOM 

CABINETS.  
 
860. POTTERY BARN WALNUT SHELF AND 

CABINET UNIT.  
 
861. (3) TABLE LAMPS.  
 
862. CONTEMPORARY OAK GLASS FRONT 

CHINA CABINET.  
 
863. UPHOLSTERED MAHOGANY 3-SEAT 

SOFA, c. 1940.  
 
864. (2) ORIENTAL STYLE SIDE 

TABLES.  
 
865. ARCH TOP BLACK FRAMED MIRROR.  
 
866. CONTEMPORARY CHINA CABINET.  
 

867. LEATHER UPHOLSTERED ROCKER / 
RECLINER.  

 
868. FLOOR LAMP.  
 
869. (2) ASSTD. TABLES.  
 
870. WALL MIRROR.  
 
871. CONTEMPORARY WOOL RUG. 

(APPROX. 12' X 9').  
 
872. (4) RUSH SEATED PAINTED 

CHAIRS.  
 
873. CUSTOM DROP SIDE CABINET ON 

STAND.  
 
874. MACHINE MADE AREA RUG. 

(APPROX. 11' X 7').  
 
875. GROUP OF ASSTD. TABLE LAMPS 

AND A FLOOR LAMP. (5).  
 
876. ENTERTAINMENT CABINET.  
 
877. OCTAGONAL SEGMENTED GLASS TOP 

COFFEE TABLE.  
 
878. (4) SPINDLE BACK AND TEAK 

DINING CHAIRS.  
 
879. CONTEMPORARY GLASS FRONT CHINA 

CABINET. (NO SHELVES).  
 
880. ORIENTAL STYLE RECTANGULAR 

COFFEE TABLE.  
 
881. (2) MID 20TH C. ICE CREAM 

PARLOR CHAIR FRAMES.  
 
882. CONTEMPORARY PLATFORM BED.  
 
883. (3) DISPLAY UNITS.  
 
884. PAIR OF LACQUERED TABLES.  
 
885. MAHOGANY RECTANGULAR COFFEE 

TABLE.  
 
886. LATE 19TH C. FOLD OVER LAMP 

TABLE.  
 
887. PAINTED METAL PATIO TABLE WITH 

4 CHAIRS, PLASTIC TABLE WITH 2 
CHAIRS.  
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888. ALUMINUM FOLDING LADDER.  
 
889. (12) PLASTIC STACKING CHAIRS.  
 
890. BUCKET OF GARDEN TOOLS, TOOL 

STEP AND A GAS CAN.  
 
891. DISPLAY CABINET.  
 
892. OFFICE CHAIR.  
 
893. (2) FOLDING TABLES.  
 
894. GROUP OF ASSTD. BASKETS.  
 
895. (2) SETS OF 4 FOLDING CHAIRS 

AND 3 FOLDING STOOLS.  
 
896. (2) SHELVES OF BASKETS.  
 
897. (8) BOXES OF CHINA AND 

DISHWARE.  
 
898. GROUP OF HOUSEHOLD ITEMS INCL. 

ELECTRONICS, LAMPS, SEWING 
MACHINE, RECORD PLAYERS, HOME 
SANITATION SYSTEM.  

 
899. (9) BOXES OF BOOKS AND 

MAGAZINES.  
 
900. BOX OF STORAGE CONTAINERS AND 

2 SHELF UNITS.  
 
901. (3) BOXES OF KNICK KNACKS.  
 
902. (4) BOXES OF GLASSWARE.  
 
903. (4) BOXES OF DOLLS, TOYS AND 

BEANIE BABIES.  
 
904. (5) BOXES OF KITCHENWARE.  
 
905. (13) BOXES OF BOOKS.  
 
906. DRESS FORM, TOOL KIT AND A 

RUG.  
 
907. (2) BOXES OF TRAYS AND BOXES.  
 
908. (2) CANISTER VACUUMS, RULERS, 

WORKMATE BENCH, ABDOMIZER AND 
HOME SANITATION SYSTEM.  

 
909. (4) BOXES OF ODDS AND ENDS.  
 

910. (9) BOXES OF BOOKS.  
 
911. GROUP OF BABY ITEMS INCL. 

SCALE, BASSINET, ROCKER PLUS A 
FOLDING TABLE AND A MUSICAL 
INSTRUMENT.  

 
912. (5) BOXES OF KITCHENWARE.  
 
913. BOX OF VHS TAPES.  
 
914. BOX OF GARDEN POTS.  
 
915. BOX OF LIGHTING FIXTURES.  
 
916. 2-TIER WICKER AND WOOD TABLE.  
 
917. BLUE PAINTED CHEST AND PINE 

CABINET.  
 
918. BRASS HEADBOARD.  
 
919. 2-DRAWER METAL FILE CABINET.  
 
 


